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Milí spoluobčané!
Tři měsíce jsou za námi a opět tu 

máme další číslo vlčnovského zpravo-
daje. Na začátek bych chtěl vyzdvihnout 
Jízdu králů Vlčnov, která proběhla, jako 
každoročně, poslední víkend v květnu. 
Chci hlavně poděkovat všem, kteří se 
jakkoli podíleli na skvěle připravené 
akci. Velké poděkování jde hlavně do 
příspěvkové organizace KSK, kde její 
zaměstnanci zastřešili a řídili celou slav-
nost.   

Jak všichni víme, Vlčnov není jen  
o jízdě králů, proto bych chtěl shrnout 
naši čtvrtroční práci. Na začátku jara 
jsme začali hledat dalšího člena do na-
šeho venkovního týmu, který by se sta-
ral o náš sportovně rekreační areál a měl 
by obsluhovat nový kloubový nakladač, 
na který už bylo dokončeno výběrové 
řízení, a měl by přijít na podzim tohoto 
roku. Na tuto pozici probíhají pohovory, 
takže stále není rozhodnuto.

Začátkem dubna jsme opravovali 
několik úseků silnic. Nejhorší místo bylo 
u družstva a u horní zastávky. Všechny 
úseky byly během týdne hotové. Nikde 
nenastal žádný problém a pokládka as-
faltu proběhla bez komplikací.

Problém nastal u stavby, kterou 
nefinancuje obec, ale soukromý inves-
tor. Jedná se o silnici ve vinohradech  
(k pumpě). Celá stavba byla od zhoto-
vitele skoro předána investorovi, ale na 
předjímce se zjistilo, že ve spodní části 
nebyl dodržen sklon komunikace do od-
tokové příkopy. Na tento problém byl 
zhotovitel upozorňován několikrát na 
kontrolních dnech, kterých se účastnilo 
i vedení obce, ale i tak byl asfalt špatně 
položen. Proto byla tato věc reklamo-
vána investorem (po tomto zjištění, by 
obec dílo nepřevzala) a silnice se bude 
muset odfrézovat, upravit obrubníky  
a znovu udělat finální povrch. Na za-
stupitelstvu byl dohodnut termín oprav 
v červenci, kdy tuto informaci předá 
vedení obce zhotoviteli, a ten doufám 
bude mít kapacity na opravu v navrže-
ném termínu. Proto ještě jednou prosím 
naše občany o trpělivost.

V dubnu proběhlo také setkání na-
šich nejstarších spoluobčanů v KSK, kde 
byl pro seniory nachystaný bohatý pro-
gram, občerstvení, a nakonec nám k po-
slechu a tanci zahrála naše domácí   DH 
Vlčnovjané

Během jara se také začalo praco-
vat na několikrát zmiňované kovárně 
u družstva, kde budova dostala no-

vou střechu. V další fázi by se opravila  
fasáda, okna, vrata a opraví se i výheň  
s komínem.

11. června přijel do Vlčnova nově 
jmenovaný arcibiskup olomoucké ar-
cidiecéze Mons. Mgr. Josef Nuzík. Díky 
pozvání od našeho pana faráře jsme ho 
mohli přivítat ve Vlčnově při příležitosti 
svěcení nového kříže na horním konci. 
Následně odsloužil mši svatou a byl pří-
tomen i na farním dnu.      

Na konci května jsme uzavřeli u kou-
paliště skládku na větve, všechny se 
podařilo zeštěpkovat a prodat. Celkem 
se odvezlo 91 kubíků štěpky. Pro před-
stavu je to 18 vanových kontejnerů, kte-
ré máme například na sběrném dvoře. 
Tímto chci poděkovat našim občanům, 
kteří větve na toto místo přivezli a nepá-
lili je doma. Skládka bude otevřena zase 
na podzim, kdy nyní plochu využíváme 
jako parkoviště pro přilehlé koupaliště.

Na začátku června se otevřel nový 
pumtrack na dolním konci, který společ-
ně s trailem tvoří krásný sportovní are-
ál. Při stavbě a údržbě tam nechali ruce 
naši kluci ze spolku Trail u Jericha v čele 
s Petrem Zemkem (Tuleň). Ke klukům 
se přidali také rodiče a kamarádi. Slav-
nostní otevření provázelo krásné slunné 
počasí a vše vyšlo na jedničku.

Dále probíhají dokončovací práce ve 
sklepě KSK, kde už se nám rýsují další 
krásné prostory, které budeme využívat 
pro účely obce a také vlčnovské spolky. 
U této budovy budeme dodělávat po-
slední přístřešek u rampy s Hruškou.

Máme také hotovou studii na pře-
pracování prostorů na Základní škole. 
Nejvíc změn proběhne v budově, kde je 
kuchyň s jídelnou. Tam plánujeme zmo-
dernizovat celou kuchyň s vybavením  
a v přízemí vzniknou dvě nové místnos-
ti/třídy. Místo na posilovnu tam také 
zbylo. V budově šaten vznikne na 1/3 
plochy nová knihovna. V další fázi bu-
deme muset přepracovat dokumentaci 
pro provedení stavby.

Dne 13. 6. 2024 bylo ukončeno  
výběrové řízení na akci „Odstranění 
havarijního stavu kanalizace ZŠ Vlčnov 
– etapa II.“ Předpokládaná hodnota 
této akce byla 42 mil. s DPH. Do veřej-
né soutěže se přihlásily 3 firmy. Po vy-
hodnocení nabídek vyhrálo společen-
ství firem „Navláčil a VHS Břeclav“. Toto 
společenství nabídlo nejnižší cenu a to 
cca 28 mil. s DPH. Venkovní kanalizace, 
retenční nádrž a parkoviště u školky by 

se mělo začít opravovat od 1. 8. 2024. 
Se stavbou budou také spojené omezení 
kolem školy a školky, se kterými bude-
me muset počítat.

Zastupitelstvo obce Vlčnov se na 
jaře rozhodlo odkoupit dvě nemovitos-
ti. Jedná se o dům číslo 168, který se 
nachází za Cukrárnou Javor a dům číslo 
742. Tato nemovitost sousedí s obecním 
úřadem, bývalou orlovnou a kovozna-
kem.

Ještě bych chtěl vzpomenout na 
událost ze dne 31. 5. 2024, kdy začalo 
hořet v místním areálu Vlčnovské země-
dělské a. s. Došlo zde k požáru skladu. 
Chtěl bych vyslovit poděkování klukům 
ze sboru SDH Vlčnov, kteří byli na mís-
tě jako první a po 3 dnech odjížděli jako 
poslední. Byl to náročný a dlouhý zásah 
a je vidět, že naši hasiči jsou duší i srd-
cem profíci, kteří pomohou a vydrží za 
každé situace. Ještě jednou děkuji.

Jako poslední zmíním rychlé pří-
valové deště, které přešly přes Vlčnov  
10. 6. 2024. Na začátku to vypadalo jako 
normální přeháňka, ale během chvilky 
se to změnilo. Ve Vlčnově spadlo bě-
hem hodiny 50 litrů na metr čtvereční.  
Za rybníčkem došlo k ucpání koryta 
potoka, a ten následně přetekl. Vel-
ké škody to nakonec nezpůsobilo, ale 
víme, kde je problém, a ten už řešíme. 
Jinak jsme v obci měli vyčištěné kanály 
a vpustně, takže se nic moc nestalo. Po 
této události máme vytipovaných něko-
lik míst, kde je potřeba učinit opatření 
proti přívalovým dešťům.

Závěrem bych vám rád popřál hez-
kou dovolenou a dětem krásné prázd-
niny. Užívejte si plnými doušky krásné 
letní dny.

Petr Kašpařík
starosta obce Vlčnov
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Milí spoluobčané,
velmi rychle se nám přiblížila polovi-

na roku. Čas je neúprosný a práce stále 
dost. Jeden problém vyřešíme a další se 
nám objeví. Zkusím připomenout ales-
poň něco z toho, co se u nás děje.

Byl dokončen bezpečnostní kontrolní 
řez ořechů ve vlčnovských búdách. Dva 
proschlé stromy ohrožující okolí muse-
ly být odstraněny. Samozřejmě jsme je 
nahradili novými stromky. Zdravotní řez 
včetně pevné bezpečnostní vazby byl 
proveden na lípě v ulici Ploty. V těchto 
aktivitách chceme pokračovat postupně 
dále. Naši venkovní pracovníci provedli 
i ořez mladých líp v ulici Masarykova. 
Tyto výrazně zasahovaly do chodníku  
i do silnice. Po vichřici pokáceli a odstra-
nili rozlomený strom za KSK. Opakovaně 
provádějí čištění chodníků, silnic, kanali-
začních vpustí i příčných odvodňovacích 
pruhů. Zejména po dvou velkých bouř-
kách, které se prohnaly nad Vlčnovem, 
to byla práce vskutku nadlidská. Určitě 
si zaslouží mé poděkování. Myslím, že 
se jim také velmi povedla renovace dět-
ského hřiště na Rybníčku. To můžete po-
soudit sami při procházce po Vlčnově. 
Provedli vyklizení kovárny před nutnou 
opravou střechy a přístavku. Jsou vý-
raznou součástí při přípravě a násled-
ném úklidu všech kulturních akcí u nás.  
V centru obce byla zrenovována dřevě-
ná vitrína, lavičky i dřevěný kruh upro-
střed parkoviště. I další lavičky po vsi 
procházejí postupnou obnovou. Stále 
se opakující písničkou je sečení trávy po 
celém Vlčnově i na koupališti. Jak víme 
všichni z vlastní zkušenosti, letos se trá-

vě neobyčejně daří. Kdyby raději se stej-
ným elánem rostla třeba zelenina.

Důležitou akcí je pro nás jízda králů. 
Při ní se pracovníci obce velmi výrazně 
zapojují jak do příprav, včetně sečení  
a úklidu Vlčnova, tak do průběhu,  
a hlavně úklidu po akci. Je to pro nás 
velmi časově i pracovně náročná kultur-
ní akce. Totéž se týká i všech pracovníků 
KSK, brigádníků i dalších dobrovolníků, 
kteří se do organizace jízdy králů zapoju-
jí. Všem jim za to patří srdečný dík.

Kanalizaci v Kaunicově ulici komplet-
ně vyčistila odborná firma. V průběhu 
měsíce května byla provedena oprava 
na šesti úsecích našeho chodníku. Včet-
ně položení nového chodníku v dolním 
parku. Chůze po Vlčnově bude opět  
o něco příjemnější a hlavně bezpečněj-
ší. U kapličky v búdách byly osazeny dva 
nové pískovcové sloupky, aby nám řidiči 
neparkovali příliš blízko budovy. Oprava 
této památky bude následovat. Podařila 
se realizace nového turistického místa 
a další dominanty Vlčnova, a to altán-
ku „U lisu“.  Toto označení se postupně 
dostává do povědomí lidí a věřím, že se 
bude používat dlouhá léta.

Velkou akcí pro obec zůstává pří-
prava koupaliště na letní sezónu. Při 
sečení, čištění, umývání všech budov,  
a hlavně rozjezdu technologií každoroč-
ně zaměstnanci obce odpracují stovky 
hodin. Bylo zrenovováno nízké zábradlí 
kolem bazénů. Bohužel se začíná proje-
vovat opotřebení vybavení. V loňském 
roce jsme museli vyměnit dvě čerpadla 
a další dvě už nyní jedou v havarijním 

režimu. Čeká nás i pravidelný servis UV 
lamp. Toto vše stojí nemalé peníze. Pří-
jemnější zprávou je, že testujeme ohřev 
dětského brouzdaliště při využití vlastní 
energie z FVE panelů na tribuně stadio-
nu. Přijďte naše koupaliště navštívit.

Není vše jen růžové. Občas se objeví 
vandalismus, jako například vypáčený 
kontejner na sběr elektro výrobků. Ně-
kteří spoluobčané nechtějí pochopit, že 
nelze odkládat odpad vedle kontejnerů, 
a to ani v případě, že jsou již plné. Zákon 
o odpadech říká, že fyzické osobě, která 
neoprávněně založí nelegální skládku, 
nebo odkládá odpady mimo vyhrazená 
místa nebo kontejnery, hrozí za přestu-
pek pokuta do výše 50.000,- Kč. Znovu 
připomínám, že tato místa jsou monito-
rována kamerovým systémem. Pokud se 
situace nezlepší, budeme nuceni využít 
zákonných možností k potrestání viníků.

Abych nekončil pesimisticky. Chci 
opět poděkovat všem, kteří nám jakým-
koli způsobem pomáhají. Těm, kterým 
záleží na prostředí, ve kterém žijí a ve 
kterém vyrůstají jejich děti. Díky i za 
vaše podněty a nápady. Neváhejte nás 
kontaktovat. Ne vše se podaří zlepšit 
okamžitě a některé problémy jsou té-
měř neřešitelné. Uděláme ale vše pro 
to, aby se nám ve Vlčnově dobře bydle-
lo. Přeji vám krásné léto plné sluníčka, 
a hlavně tak důležitý odpočinek. Třeba 
na zasloužené dovolené, nebo klidně  
i doma a na našem koupališti.

Marek Moštěk
     místostarosta obce Vlčnov

Čištění koupalištěBezpečnostní vazba

Dokončený chodníkChodník před dokončením
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Takto to dál nejdeStále se opakující prohřešky občanů

RybníčekHřiště po renovaci

RybníčekRybníček

Lavička na dolním konci po  opravěVandalismus
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Obec Vlčnov 

ZA ROK 2023 BYLO ZPRACOVÁNO 493 kg ELEKTROZAŘÍZENÍ A TÍM USPOŘENO: 
 

1,18 MWh 0,27 t 45,61 m3 

4,58 kg 85,07 l 0,37 t 

* Úspora takového množství ropy  
se rovná spotřebě stejného množství 
potřebného k ujetí 1 251 km  
v běžném osobním automobile 
 
** Úspora takového množství vody  
se rovná stejnému množství, které  
je spotřebováno při 613 cyklech 
sprchování 

 
 

IČ: 00291561 

 

 

OBEC VLČNOV
2023 16 633

187,52

9 754,39

100 413,68

73

365

100 414

9 639,58

396

332,94

59 190

402,94

26 863

26.03.2024

  

  

301 kWh 

Obec 

Vlčnov 
v roce 2023 odevzdala ke zpětnému odběru 

950 kg elektrozařízení 
a uspořila tak 

671 kg 

189 m3 

 

840 l 

2 010 kg 

 ODPADOVÉ HOSPODÁŘSTVÍ V OBCI VLČNOV ZA ROK 2023 
 

  SPECIFIKACE ODPADŮ MNOŽSTVÍ  ODPADU 
Směsný komunální odpad 455,07 t 
Objemný odpad 182,09 t 
Papír            66,75 t 
Plasty + Nápojové kartony   49,567 t 
Sklo    47,86 t 
Kovy 36,392 t 
Biologicky nerozložitelný odpad - hřbitov 15,86 t 
Biologicky rozložitelný odpad 36,46 t 
Nebezpečný odpad    5,763 t 
Dřevo 51,73 t 
Textil a oděvy 7,447 t 
  

CELKOVÉ MNOŽSTVÍ ODPADŮ                                954,989 t  
PŘÍJMY ZA ROK 2023 V ODPADOVÉM 
HOSPODÁŘSTVÍ  
Občané+rekreační objekty 1 902 651 Kč 
Kovy 130 979 Kč 
EKO-KOM, Asekol, Elektrowin 874 036 Kč     
Ostatní 96 494 Kč 
PŘÍJMY CELKEM 
 3 004 160 Kč 
NÁKLADY ZA ROK 2023 V ODPADOVÉM 
HOSPODÁŘSTVÍ  
Úklid veř. prostranství, černé skládky                                   130 423 Kč 
Směsný komunální odpad - popelnice 1 704 811 Kč 
Objemný odpad  1 145 464 Kč 
Nebezpečný odpad 151 523 Kč 
Tříděný odpad 1 092 380 Kč 
Biologicky rozložitelný odpad 113 664 Kč 
Biologicky nerozložitelný odpad - hřbitov  81 062 Kč 
Dřevo  103 215 Kč 
Stavební odpad 541 550 Kč 
Motivační systém 90 156 Kč 
NÁKLADY CELKEM 5 154 248 Kč 
ROZDÍL NÁKLADŮ A PŘÍJMŮ 2 150 088 Kč 

Zpracoval:  Marek Moštěk - místostarosta, Ing. Marie Dacíková - účetní      
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Vítání občánků 3. 3. 2024

zleva: Marek Slovák, Vojtěch Tomášek, Abigail Bettešová, Matyáš Tykal, Tobiáš Kubíček

Podařilo se mě popovídat si s panem prezidentem při jeho návštěvě Zlínského kraje. Představil jsem mu naši obec a pozval 
na jízdu králů. Pro letošní rok se omluvil, ale uvidíme. Třeba to vyjde a naplánuje si návštěvu Vlčnova v příštím roce. 

Marek Moštěk
místostarosta obce Vlčnov
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Usnesení rady obce
R-253/20/22.26       08.02.2024	
Rada obce Vlčnov
rozhodla
o uzavření kupní smlouvy na osobní vo-
zidlo Volkswagen, Caddy combi 2.0, rok 
výroby 2018, celková cena 499.500,- Kč  
s DPH
II. ukládá
uzavření smluv, zákonného, havarijního 
pojištění a provedení souvisejících úkonů 
starostovi obce.

R-254/20/22.26	 08.02.2024	
Rada obce Vlčnov
I. rozhodla
s platností od od 1.1.2024 poskytnout slevu 
100% na pronájem prostor v Klubu sportu 
a kultury, Vlčnov, 186, IČ 60371587, pokud 
se jedná o veřejnou akci pořádanou pořa-
datelem (spolek, skupina osob) dlouhodo-
bě působícím v obci Vlčnov, kdy výtěžek 
akce slouží zejména na provoz pořadatele. 
Slevu nelze poskytnout církvím, politic-
kým stranám a náboženským či politickým 
uskupením.

R-255/20/22.26	 08.02.2024	
Rada obce Vlčnov
rozhodla
poskytnout peněžní dar ve výši 5.000,- Kč 
Kubíčkovi Martinovi, bytem Vlčnov 1140, 
jako otci dítěte u příležitosti Vítání nových 
občánků obce z důvodu zvláštního zřetele.

R-256/20/22.26	 08.02.2024	
Rada obce Vlčnov
souhlasí
s vybudováním dočasné zpevněné plo-
chy na části parc. č. 4552/4 u domu č.p. 
1114 stojícím na parc. č. 3787/2 v k.ú. 
Vlčnov, dle předloženého návrhu (OUVL-
0092/2024), na náklady žadatele Zemek 
Pavel, bytem Vlčnov 1114, za podmínky 
zamezení stékání srážkové vody na komu-
nikaci (vsakování srážkové vody do podloží 
plochy).

R-257/20/22.26	 08.02.2024
Rada obce Vlčnov
rozhodla
finančně podpořit akci “Masopustní prů-
vod 2024“ dne 10.2.2024, úhradou nákla-
dů na dechovou hudbu a odpolední ob-
čerstvení pro účastníky průvod.

R-258/20/22.26	 08.02.2024	
Rada obce Vlčnov
I. schvaluje
uzavření smlouvy o dílo mezi obcí Vlčnov 
jako objednatelem a firmou Marek Dacík, 
VODO-TOPO, Vlčnov 1296, IČ 87034549, 
na projekt „Panské IV – prodloužení ply-
novodu“, cena díla 147.562,21 Kč bez DPH
II. ukládá
uzavření smlouvy a provedení souvisejí-
cích úkonů starostovi obc.

R-259/20/22.26	 08.02.2024	
Rada obce Vlčnov
I. schvaluje
smlouvu o zřízení služebnosti inženýr-
ské sítě na pozemku parc. č. 4527/1 v 
k.ú. Vlčnov zapsané na LV č. 10001 ve 
vlastnictví obce Vlčnov, dle geomet-
rického plánu pro vymezení rozsahu 
věcného břemene k  částem pozem-
ků, č. 2469-354/2023, který vyhotovila 
společnost Geomma, s.r.o., se sídlem  
u Elektrárny 760, 688 01 Uherský Brod,  
a který schválil příslušný katastrální úřad 
pod č. PGP-798/2023-742, oprávněný STA-
VHALY s.r.o., se sídlem Mostní 138, 760 01 
Zlín, IČ 09545905, bezúplatně jako služeb-
nost in personam na dobu neurčitou; slu-
žebnost spočívá v právu oprávněného na 
výše uvedené služebné pozemky vstupo-
vat, vést a mít na nich umístěno elektric-
ké vedení, toto vedení provozovat a udr-
žovat, a dále i v právu mít a udržovat na 
služebných pozemcích potřebná obslužná 
zařízení, jakož i vstupovat na služebné 
pozemky v  souvislosti s prováděním na 
vedeních (inženýrských sítích) úpravy za 
účelem jejich modernizace nebo zlepšení 
výkonnosti
II. ukládá
uzavření smlouvy a provedení souvisejí-
cích úkonů starostovi obce.

R-260/20/22.26	 08.02.2024	
Rada obce Vlčnov
I. souhlasí
s provedením stavby označené „Stavba 
pro rekreaci“ v k.ú. Vlčnov na pozemku 
parc. č. 2625/1 a 2625/2 ve vlastnictví 
investora, stavebník/investor Zdeněk  
a Marie Hladišovi, bytem Nivnice, V sadě 
1031, dle předložené stavební dokumen-
tace evidované pod č.j. OUVL-0131/2024,
II.ukládá
starostovi obce provedení souvisejících 
úkonů řízení.

R-261/20/22.26	 08.02.2024	
Rada obce Vlčnov
I. souhlasí
s provedením stavby označené „Novo-
stavba rodinného domu parc. č. 1575, 
1503/1“ v k.ú. Vlčnov na pozemku parc. 
č. 1575 ve vlastnictví investora a parc.  
č. 1503/1 ve vlastnictví obce Vlčnov, sta-
vebník/investor Ing. Jaroslav a Marcela 
Koníčkovi, bytem Vlčnov 686, Vlčnov dle 
předložené stavební dokumentace evido-
vané pod č.j. OUVL-0213/2024 , napojení 
na komunikaci č. III/4957 ve vlastnictví 
Zlínského kraje
II. ukládá
starostovi obce provedení souvisejících 
úkonů řízen.

R-262/20/22.26	 08.02.2024	
Rada obce Vlčnov
provádí 
na základě zmocnění Zastupitelstva obce 
Vlčnov, pod usnesením č. Z-080/12/10.14 
a Z-165/19/1822, rozpočtové opatření  
č. 01/2024.
Z-048/08/22.26	 21.03.2024	
Zastupitelstvo obce Vlčnov
podle § 85 písm. a) zák. č. 128/2000 Sb.,  
o obcích
I. rozhodlo
vykoupit pozemek parc. č. 46 o výměře 
300 m2 - zastavěná plocha a nádvoří, je-
hož součástí je stavba č.p. 742, rodinný 
dům a parc. č. 47 o výměře 561 m2 – za-
hrada, zapsané pro obec a katastrální 
území Vlčnov v katastru nemovitostí ve-
deném Katastrálním úřadem pro Zlínský 
kraj se sídlem ve Zlíně – Katastrálním pra-
covištěm Uherský Brod na LV číslo 3941, 
se všemi náležitostmi a příslušenstvím,  
z důvodu vhodného zřetele veřejného 
zájmu, možnosti rozšíření provozních pro-
stor obecního úřadu
II. schvaluje
uzavření smlouvy o úschově části kupní 
ceny u svěřeneckého správce JUDr. Petry 
Bartoňové, advokátky ČAK 13340
III. stanovuje
- cena určena dohodou stran výši 
5.800.000 Kč a je v místě a čase obvyklá 
- správní poplatky spojené s převodem 
hradí kupující
- usnesení bude do ukončení převodu ne-
veřejné
IV. pověřuje
uzavřením smluv a souvisejícími úkony 
starostu obce.

Z-049/08/22.26	 21.03.2024	
Zastupitelstvo obce Vlčnov
podle § 85 písm. a) zák. č. 128/2000 Sb.,  
o obcích
I. rozhodlo
vykoupit pozemek parc. č. 817 o výmě-
ře 320 m2 - zastavěná plocha a nádvoří, 
jehož součástí je stavba č.p. 168, rodin-
ný dům, zapsané pro obec a katastrální 
území Vlčnov v katastru nemovitostí ve-
deném Katastrálním úřadem pro Zlínský 
kraj se sídlem ve Zlíně – Katastrálním pra-
covištěm Uherský Brod na LV číslo 1045, 
se všemi náležitostmi a příslušenstvím,  
z důvodu vhodného zřetele veřejného zá-
jmu, možnosti vytvoření zázemí pro pro-
voz Amfiteátru a přilehlého parku
II. stanovuje
- cena určena dohodou stran výši 
1.400.000 Kč a je v místě a čase obvyk-
lá s využitím odborného posudku č. 
55/2023 vypracovaného Ing. Hlaváček 
- náklady spojené s prodejem hradí kupu-
jící
- usnesení bude do ukončení převodu ne-
veřejné
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III. pověřuje
uzavřením smlouvy a souvisejícími úkony 
starostu obce.

Z-050/08/22.26	 21.03.2024	
Zastupitelstvo obce Vlčnov
podle § 85 písm. a) zák. č. 128/2000 Sb.,  
o obcích
I. rozhodlo
vykoupit pozemek parc. č. 988/1 o vý-
měře 54 m2 (zahrada) a parc. č. 999/3  
o výměře 23 m2 (ostatní plocha-komu-
nikace), zapsané pro obec a katastrální 
území Vlčnov v katastru nemovitostí ve-
deném Katastrálním úřadem pro Zlínský 
kraj se sídlem ve Zlíně – Katastrálním pra-
covištěm Uherský Brod na LV číslo 2324, 
se všemi náležitostmi a příslušenstvím,  
z důvodu vhodného zřetele veřejného  
zájmu, jedná o plochu komunikace
II. stanovuje
- cena určena dohodou stran výši 3.850,- Kč  
a je v místě a čase obvyklá
- náklady spojené s prodejem hradí kupu-
jící
III. pověřuje
uzavřením smlouvy a souvisejícími úkony 
starostu obce.
Z-051/08/22.26	 21.03.2024	
Zastupitelstvo obce Vlčnov
podle § 85 písm. a) zák. č. 128/2000 Sb., 
o obcích
I. rozhodlo
přijmout jako dar pozemek parc. č. 3623/2 
– ostatní plocha o výměře 355 m2, zapsa-
ného v  katastru nemovitostí u  Katastrál-
ního úřadu pro Zlínský kraj, Katastrálního 
pracoviště Uherský Brod, na LV č. 3576, se 
všemi náležitostmi a příslušenstvím,
II. stanovuje
- cena určena evidencí výši 50,- Kč/m2 
- náklady spojené s prodejem hradí obda-
rovaný
III. pověřuje
uzavřením smlouvy a souvisejícími úkony 
starostu obce.

Z-052/08/22.26	 21.03.2024	
Zastupitelstvo obce Vlčnov
podle § 84 odst. 1 a odst. 2 písm. h) zák. č. 
128/2000 Sb., o obcích,
vydává
Obecně závaznou vyhlášku obce Vlčnov, 
kterou se zrušuje Obecně závazná vy-
hláška obce Vlčnov č. 06/2010 ze dne 
17.12.2010 o místním poplatku ze vstup-
ného.

Z-053/08/22.26	 21.03.2024	
Zastupitelstvo obce Vlčnov
podle § 84 odst. 1 zák. č. 128/2000 Sb., o 
obcích,
I. rozhodlo
podat návrh na zařazení nově vybudova-
né komunikace „Cyklostezka podél silnice 
II/495 v k.ú. Vlčnov“ na pozemku parc.  
č. 4575/194 – ost. plocha – ostatní komu-
nikace o výměře 2.546 m2, v katastrálním 
území Vlčnov, jako místní komunikaci

II. pověřuje
podáním návrhu a souvisejícími úkony 
starostu obce.

Z-054/08/22.26	 21.03.2024	
Zastupitelstvo obce Vlčnov
podle § 85 písm. a) zák. č. 128/2000 Sb., 
o obcích
I. schvaluje
provedení investiční akce s pracovním 
názvem „Odstranění havarijního sta-
vu venkovní kanalizace ZŠ a MŠ Vlčnov, 
rekonstrukce parkoviště u MŠ Vlčnov“  
v rozsahu kanalizační, vodovodní, elektric-
ké a plynové připojení, včetně parkoviště 
u MŠ Vlčnov:
•	 přípravné práce
•	 projekční práce
•	 výběrová řízení
•	 uzavření smlouvy s dodavatelem, TDI, 

BOZP, AD,
•		 investorský dohled předpokládaná 

výše investice 42.000.000,- Kč s DPH, 
předpokládané dokončení v roce 2026

II. pověřuje
uzavřením smluv a souvisejícími úkony 
starostu obce, s průběžným informováním 
o postupu radu obce a zastupitelstvo.

Z-055/08/22.26	 21.03.2024	
Zastupitelstvo obce Vlčnov
podle § 76 a § 84 odst. 1 zák. č. 128/2000 
Sb., o obcích,
schvaluje 
mimořádnou odměnu starostovi obce za: 
osobní nasazení při přípravě projektů a 
podkladů pro podání žádostí o poskytnu-
tídotací obci Vlčnov a za úspěšnost v zís-
kávání těchto mimořádných zdrojů do roz-
počtu, sloužících k intenzívnějšímu rozvoji 
obce 
Dotace na ZŠ Vlčnov – 10 mil. Kč
Dotace sety a stany Kulturní akce Vlčnov 
– 120 tis.
Dotace Fotovoltaika – 4,9 mil. Kč
Dotace Elektromobil – 390 tis. Kč
Dotace SDH Vlčnov – akceschopnost – 200 
tis. Kč
Dotace DA SDH – Zlínský kraj 350 tis. Kč 
výkon funkce veřejného opatrovní-
ka u dvou občanů obce Vlčnov práce 
na mimořádné digitalizaci k.ú. Vlčnov 
s Katastrálním úřadem výkon činnosti 
předsedy Společenství vlastníků domu 
1201 (nájemní byty nad MŠ Vlčnov) 
osobní podílení na organizaci Jízdy králů 
ve Vlčnově ve výši dvou měsíčních odměn.

Z-056/08/22.26	 21.03.2024	
Zastupitelstvo obce Vlčnov
podle § 76 a § 84 odst. 1 zák. č. 128/2000 
Sb., o obcích,
schvaluje 
mimořádnou odměnu místostarostovi 
obce za: 
zajištění chodu a správy koupaliště Vlčnov 
osobní nasazení při přípravě projektů a 
podkladů pro podání žádostí o poskytnutí 
dotací obci Vlčnov na „Obnova, zajištění a 
výchova lesních porostů“ a za úspěšnost 

v  získávání těchto mimořádných zdrojů 
do rozpočtu, sloužících k  intenzívnější-
mu rozvoji obce práce na koordinaci evi-
dence a třídění odpadu v obci, poskyto-
vání slev (elektronický systém MESOH) 
osobní podílení na organizaci Jízdy králů 
ve Vlčnověve výši dvou měsíčních odměn“

Z-057/08/22.26	 21.03.2024	
Zastupitelstvo obce Vlčnov
podle § 85 písm. c) zák. č. 128/2000 Sb., o 
obcích na základě doporučení Finančního 
výboru
I. rozhodlo
poskytnout, neinvestiční dotaci Tělový-
chovná jednota Vlčnov z.s., se sídlem 
Vlčnov č.p. 1250, IČ 46254226 ve výši 
617.300,- Kč na účel „Podpora sportovní 
činnosti“.
II. pověřuje
starostu obce uzavřením veřejnoprávní 
smlouvy a souvisejícími úkon.

Z-058/08/22.26	 21.03.2024	
Zastupitelstvo obce Vlčnov
provádí 
rozpočtové opatření č. 2/2024.

R-263/21/22.26	 28.03.2024	
Rada obce Vlčnov
I. schvaluje
smlouvu o dílo mezi obcí Vlčnov a ZE-
MEK-TECHNIK, s.r.o.,Vlčnov 1131, 687 61 
Vlčnov, Č: 08250138 jako zhotovitelem 
na uskutečnění dodávky, montáže klima-
tizačního a rekuperačního zařízení dle 
požadavků objednavatele do budovy KSK 
Vlčnov – přísálí, Vlčnov 186, cena díla 
488.292,60 Kč vč. 21% DPH
II. ukládá
uzavření smlouvy a provedení souvisejí-
cích úkonů starostovi obce.

R-264/21/22.26	 28.03.2024	
Rada obce Vlčnov
I. schvaluje
uzavření kupní smlouvy, na základě vý-
sledku nabídkového řízení, na nákup 
kolového nakladače pro obec Vlčnov,  
s firmou Agro Smetana s.r.o., Zlínská 
703, 763 12 Vizovice, IČ: 27725472, cena 
2.237.320,25 Kč s DPH, předpoklad dodá-
ní do 09.2024
II. ukládá
uzavření smlouvy a provedení souvisejí-
cích úkonů starostovi obce.

R-265/21/22.26	 28.03.2024	
Rada obce Vlčnov
I. schvaluje
smlouvu o smlouvě budoucí č. 
OT-001030084503/002-MOEL na zříze-
ní věcného břemene k pozemku parc.  
č. 4744/44 v k.ú. Vlčnov zapsaného na LV 
č. 10001 za účelem umístnění přeložení 
kabelového vedení NN pod názvem „Vlč-
nov, Mlýnek, 4744/13, kab smyčka NN“, 
za úplatu ve výši 2.000,- Kč bez DPH pro 
společnost EG.D, a.s., se sídlem Lidická 
1873/36, Černá Pole, PSČ 602 00 Brno,  
IČ 28085400,
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II. ukládá
uzavření smlouvy a provedení souvisejí-
cích úkonů starostovi obce.

R-266/21/22.26	 28.03.2024	
Rada obce Vlčnov
I. souhlasí
s provedením stavby označené „Přípojka 
vody k rekreačnímu objektu č.ev. 51, k.ú. 
Vlčnov“ v k.ú. Vlčnov na pozemku parc. 
č. 3378/1 ve vlastnictví obce, stavebník/
investor Pavelčík Ondřej, zdržuje se Vlč-
nov ev. ě. 51, dle předložené stavební 
dokumentace evidované pod č.j. OUVL-
0200/2024,
II. ukládá
starostovi obce provedení souvisejících 
úkonů řízení.
R-267/21/22.26	 28.03.2024	
Rada obce Vlčnov
I. souhlasí
s provedením stavby označené „Přístavba 
krytého garážového stání ve Vlčnově č.p. 
795 na pozemku zastavěná plocha p.č. 
st.3376, k.ú. Vlčnov “ v k.ú. Vlčnov, staveb-
ník/investor Rostislav a Andrea Zemkovi, 
Vlčnov č.p. 795, dle předložené stavební 
dokumentace evidované pod č.j. OUVL-
0324/2024,
II. ukládá
starostovi obce provedení souvisejících 
úkonů řízení.

R-268/21/22.26	 28.03.2024	
Rada obce Vlčnov
souhlasí
s vybudováním dočasné zpevněné plochy 
na části parc. č. 1498 u domu č.p. 1006 
stojícím na parc. č. 1495 v k.ú. Vlčnov, dle 
předloženého návrhu (OUVL-0286/2024), 
na náklady žadatele Mikeska Jan, Vlčnov 
1006 za podmínky zamezení stékání sráž-
kové vody na komunikaci (vsakování sráž-
kové vody do podloží plochy).

R-269/21/22.26	 28.03.2024	
Rada obce Vlčnov
schvaluje
odpisový plán Základní školy a Mateřské 
školy Vlčnov, příspěvková organizace na 
rok 2024, pod č.j. ZŠMŠVL 56/2024.

R-270/21/22.26	 28.03.2024	
Rada obce Vlčnov
schvaluje
v souladu s ustanovením § 23 odst. 3 a § 
177 odst. 2 zák. č. 561/2004 Sb., školské-
ho zákona, výjimku z počtu dětí ve třídě, 
který stanovuje vyhláška č. 14/2005 Sb.  
a vyhláška č. 214/2012 Sb., o předškolním 
vzdělávání na počet 28 dětí do 1., 2., 3. 
a 4.třídy Mateřské školy ve Vlčnově pro 
školní rok 2024/2025.

R-271/21/22.26	 28.03.2024	
Rada obce Vlčnov
I. schvaluje
účetní závěrku Základní školy a Mateř-
ské školy Vlčnov, příspěvková organizace,  
IČ 75022672 za rok 2023

II. schvaluje
převedení prostředků zlepšeného hospo-
daření za rok 2023 ve výši 4.802,62 Kč do 
rezervního fondu.
R-272/21/22.26	 28.03.2024	
Rada obce Vlčnov
I. schvaluje
účetní závěrku Klubu sportu a kultury Vlč-
nov, příspěvková organizace, IČ 60371587 
za rok 2023
II. schvaluje
ztrátu z hlavní činnosti ve výši 
1.094.836,29 Kč pokrýt výnosem z hos-
podářské činnosti ve výši 442.991,53 Kč  
a rozdíl 651.844,76 Kč pokrýt z rezervního 
fondu.

R-273/21/22.26	 28.03.2024	
Rada obce Vlčnov
I.schvaluje
uzavření smlouvy o poskytnutí daru  
z rozpočtu obce Vlčnov s Kynologický klub 
Vlčnov, ZO MSKS r.č. 11003, Vlčnov 1153, 
687 61 Vlčnov, ve výši 20.000,- Kč na pro-
jekt „Zajištění smysluplného výcviku psů“.
II. ukládá
uzavření smlouvy a provedení souvisejí-
cích úkonů starostovi obce.

R-274/21/22.26	 28.03.2024	
Rada obce Vlčnov
I. schvaluje
uzavření smlouvy o poskytnutí daru z roz-
počtu obce Vlčnov s Český svaz včelařů 
z.s., ZO Vlčnov, sídlo Vlčnov č.p. 14, 687 
61 Vlčnov, IČ 72026031, ve výši 20.000,- 
Kč na projekt „Obnovení pumpy na stáva-
jící studni před domem č.p. 14“.
II. ukládá
uzavření smlouvy a provedení souvisejí-
cích úkonů starostovi obce.

R-275/21/22.26	 28.03.2024	
Rada obce Vlčnov
I.schvaluje
poskytnutí daru z rozpočtu obce Vlčnov 
VETERANS - Váleční veteráni České repub-
liky, z.s., Velkomeziříčská 300/28, 674 01, 
Třebíč, Česká republika, IČO 14157195, 
ve výši 10.000,- Kč na projekt „Patronace 
stromu zasazeného na památku vlčnov-
ského rodáka, československého vojáka, 
parašutisty a člena paraskupiny Silver B, 
podplukovníka in memoriam Jana Zemka“.
II. ukládá
uzavření smlouvy a provedení souvisejí-
cích úkonů starostovi obce.

R-276/21/22.26	 28.03.2024	
Rada obce Vlčnov
I. rozhodlo
o předání výtěžku z uskutečněného sběru 
železného odpadu v obci dne 16.3.2024 
Sboru dobrovolných hasičů Vlčnov, Vlčnov 
9, IČ 65325290, ve výši 100.000,- Kč, for-
mou daru
II. ukládá
uzavření smlouvy a provedení souvisejí-
cích úkonů starostovi obce.

R-277/21/22.26	 28.03.2024	
Rada obce Vlčnov
I. schvaluje
uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskyt-
nutí dotace z rozpočtu obce Vlčnov s Mys-
livecké sdružení Dřínek Vlčnov z.s., se síd-
lem Vlčnov č.p. 237, IČ 62832816 ve výši 
105.000,- Kč na projekt „Pořízení vlečky 
za traktor s bočním výklopem a nosností 
3t. Závod o pohár starosty Vlčnova. Hu-
bertské slavnosti se Svatohuberskou mší a 
ochutnávkou zvěřinových pokrmů. Miku-
lášský pochod do chaty MS s ochutnávkou 
zvěřinových pokrmů. Provozní náklady 
klubovny MS.“
II. ukládá
uzavření smlouvy a provedení souvisejí-
cích úkonů starostovi obce.

R-278/21/22.26	 28.03.2024	
Rada obce Vlčnov
I. schvaluje
uzavření veřejnoprávní smlouvy o po-
skytnutí dotace z rozpočtu obce Vlčnov 
s Římskokatolické farnosti Vlčnov, se síd-
lem Vlčnov č.p. 118, IČ 46256610, ve výši 
200.000,- Kč na projekt „Malba zídky ko-
lem kostela + vchod 2x, malba soc. zaříze-
ní, nátěr kovářských prvků, fasáda věže s 
opravou střechy, oprava víceúčelové bu-
dovy na zahradě fary, práce s mládeží“
II. ukládá
uzavření smlouvy a provedení souvisejí-
cích úkonů starostovi obce.

R-279/21/22.26	 28.03.2024	
Rada obce Vlčnov
rozhodla
vyhlásit záměr na pronájem prostor  
k podnikání v budově č.p. 477, která se 
nachází na parc. č. 1697 v k.ú. Vlčnov o 
celkové výměře 22,28 m2 (kadeřnictví), za 
podmínek:
- doba nájmu neurčitá/určitá
- předpokládané využití ( vyhlašovatel 
upřednostňuje poskytování služeb)
- předpokládaný počátek nájmu od květen 
2024
- doložení oprávnění k podnikání
- nejnižší podání 200,- Kč/m2/rok (energie 
hrazeny odděleně)
- doručení nabídek v zalepené obálce  
s označením „Záměr 477“ s údaji podáva-
jící osoby
- uzavření smlouvy do 14 dnů od rozhod-
nutí rad.

R-280/21/22.26	 28.03.2024	
Rada obce Vlčnov
provádí
neinvestiční navýšení rozpočtu 2024 pří-
spěvkové organizace obce Klub sportu  
a kultury Vlčnov, příspěvková organizace, 
IČ 60371587 ve výši 300.000,- Kč, na pro-
vozní náklady organizace.

R-281/21/22.26	 28.03.2024	
Rada obce Vlčnov
I. rozhodla
uzavřít Smlouvu o podmínkách napojení, 
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o spolupráci a součinnosti při realizaci ply-
nárenského zařízení a o budoucí smlouvě 
kupní č. 1000027309/2024/4000254580 
mezi obcí Vlčnov jako investorem a bu-
doucím prodávajícím a společností Gas-
Net, s.r.o. se sídlem Klíšská 940, Ústí 
nad Labem, IČ 27295567, název stavby  
„Prodloužení plynovodu – ul. Na Panském 
– lokalita BI13“ , kupní cena 77.990,- Kč 
bez DPH
II. ukládá
uzavření smlouvy a provedení souvisejí-
cích úkonů starostovi obce.

R-282/21/22.26	 28.03.2024	
Rada obce Vlčnov
I. schvaluje
smlouvu o dílo č. 2024/1 mezi obcí Vlčnov 
a Ladislav Horák – ZAMKO, sídlo Vlčnov 
1130, IČ 10100580, jako zhotovitelem na 
vyrobení a montáž lávky pro pěší, cena 
díla 415.900,- Kč s DPH (naproti domu č.p. 
977)
II. ukládá
uzavření smlouvy a provedení souvisejí-
cích úkonů starostovi obce.

R-283/21/22.26	 28.03.2024	
Rada obce Vlčnov
I. schvaluje
smlouvu o dílo č. 2024/2 mezi obcí Vlčnov 
a Ladislav Horák – ZAMKO, sídlo Vlčnov 
1130, IČ 10100580, jako zhotovitelem na 
vyrobení a montáž lávky pro pěší, cena 
díla 415.900,- Kč s DPH (u Ploťácka)
II. ukládá
uzavření smlouvy a provedení souvisejí-
cích úkonů starostovi obce.

R-284/21/22.26	 28.03.2024	
Rada obce Vlčnov
I. rozhodla
o uzavření dodatku kupní smlouvy na 
osobní vozidlo HYUNDAI, NOVÁ KONA 
Electric, rok výroby 2023, celková cena 
997.890,- Kč s DPH s využitím dotačního 
programu „Elektromobil pro obec Vlčnov“ 
(podpora nákupu vozidel(el. H2) a neve-
řejné dobíjecí infrastruktury pro obce, 
kraje, státní správu), předpokládaná výše 
dotace 50%, o odstoupení od smlouvy z 
důvodu nemožnosti dodání vysoutěžené-
ho vozidla dodavatelem
II. ukládá
uzavření dodatku smlouvy a provedení 
souvisejících úkonů starostovi obce.

R-285/21/22.26	 28.03.2024	
Rada obce Vlčnov
souhlasí
s vybudováním dočasné zpevněné plochy 
na části parc. č. 982 u domu č.p. 377 stojí-
cím na parc. č. 977 v k.ú. Vlčnov, dle před-
loženého návrhu (OUVL-0310/2024), na 
náklady žadatele Sanetrník Miroslav, Dolní 
Němčí, Hlucká 893 za podmínky zamezení 
stékání srážkové vody na komunikaci (vsa-
kování srážkové vody do podloží plochy)“.

R-286/21/22.26	 28.03.2024	
Rada obce Vlčnov
nevyhovuje 
žádosti k vybudováním přístřešku na části 
parc. č. 2255/1 u domu č.p. 551 stojícím 
na parc. č. 2245 v k.ú. Vlčnov, na nákla-
dy žadatele Bohumil a Gyöngyike Hořej-
ší, Vlčnov 551 dle předloženého návrhu 
(OUVL-0219/2024)“

R-287/21/22.26	 28.03.2024	
Rada obce Vlčnov
I. rozhodla
uzavřít smlouvu o dílo mezi obcí Vlč-
nov jako objednatelem a RYBÁRIK, 
s.r.o., Hradišťská 573, 687 08 Buchlo-
vice, IČ 25598643, na zhotovení díla 
„Vlčnov – opravy komunikací“ cena díla 
1.499.895,02 Kč bez DPH
II. ukládá
uzavření smlouvy a provedení souvisejí-
cích úkonů starostovi obce.

R-288/21/22.26	 28.03.2024
Rada obce Vlčnov
provádí
na základě zmocnění Zastupitelstva obce 
Vlčnov, pod usnesením č. Z-080/12/10.14 
a Z-165/19/1822, rozpočtové opatření č. 
03/2024.

R-289/22/22.26	 02.05.2024	
Rada obce Vlčnov
I. rozhodla
uzavřít Smlouvu o spolupráci při pořizová-
ní dat Digitální technické mapy Zlínského 
kraje mezi obcí Vlčnov a Zlínský kraj, se 
sídlem Zlín, třída Tomáše Bati 21, PSČ: 761 
90, IČO: 70891320
II. ukládá
uzavření smlouvy a provedení souvisejí-
cích úkonů starostovi obce.

R-290/22/22.26	 02.05.2024	
Rada obce Vlčnov
I. rozhodla
uzavřít Smlouvu o zajištění činnosti edi-
tora údajů dat Digitální technické mapy 
Zlínského kraje (ČR) mezi obcí Vlčnov jako 
objednatelem a MDP GEO, s.r.o. se síd-
lem Luhačovice, Masarykova 202, okres 
Zlín, PSČ 76326, IČO: 255 88 303, cena za 
poskytování služby ročně 15.600,- Kč bez 
DPH
II. ukládá
uzavření smlouvy a provedení souvisejí-
cích úkonů starostovi obce.

R-291/22/22.26	 02.05.2024
Rada obce Vlčnov
I. rozhodla
uzavřít Smlouvu o pronájmu stožárů  
a sloupů pro zajištění a umístění teleko-
munikačního vedení mezi obcí Vlčnov  
a firmou AVONET, s.r.o., Sídlem: Krátká 
219, 763 26 Luhačovice, IČ: 25322478, 
úprava doby a výše nájmu, paušál 10.000,- 
Kč bez DPH/rok
II. ukládá
uzavření smlouvy a provedení souvisejí-
cích úkonů starostovi obce.

R-292/22/22.26	 02.05.2024	
Rada obce Vlčnov
I. rozhodla
uzavřít Smlouvu o technické podpo-
ře serverové a síťové infrastruktury  
č. 20240410-SI-AW mezi obcí Vlčnov  
a firmou AVONET works, s.r.o., Sídlem: 
Kvítková 4323, 760 01 Zlín, IČ: 07049650, 
technická podpora serverové a síťové in-
frastruktury, servisní podporou AVONET 
Support 10x5/240, paušál 5.000,- Kč bez 
DPH/měsíc
II. ukládá
uzavření smlouvy a provedení souvisejí-
cích úkonů starostovi obce.

R-293/22/22.26	 02.05.2024
Rada obce Vlčnov
schvaluje
- výši měsíční úplaty za pobyt ve školní 
družině ve výši 150,- Kč;
- výši měsíční úplaty za pobyt v mateřské 
škole ve výši 450,- Kč; ve prospěch pří-
spěvkové organizaci
Základní škola a Mateřská škola Vlčno-
v,Vlčnov 1202, IČ 75022672 s účinností  
od 1.9.2024.

R-294/22/22.26	 02.05.2024
Rada obce Vlčnov
souhlasí
s přijetím účelového finančního daru pro 
Základní školu a Mateřskou školu Vlčnov, 
příspěvková organizace hodnotě 20.000,- 
Kč, dárce Klimont Global s.r.o., Vlčnov 
1280, dle žádosti č.j. ZŠMŠVL 106/2024 ze 
dne 2.4.2024.

R-295/22/22.26	 02.05.2024	
Rada obce Vlčnov
I. schvaluje
uzavření veřejnoprávní smlouvy o po-
skytnutí dotace z rozpočtu obce Vlčnov 
s Charita Uherský Brod, se sídlem Mari-
ánské nám. 13, 688 01 Uherský Brod, IČ 
48489336 ve výši 146.080,- Kč na „Zajiště-
ní provozu v Charitním domě Vlčnov“
II. ukládá
uzavření smlouvy a provedení souvisejí-
cích úkonů starostovi obce“

R-296/22/22.26	 02.05.2024	
Rada obce Vlčnov
I. schvaluje
uzavření smlouvy o poskytnutí daru  
z rozpočtu obce Vlčnov s Svaz postižených 
civilizačními chorobami v ČR z.s., ZO Vlč-
nov, sídlo Vlčnov č.p. 124, 687 61 Vlčnov,  
IČ 65325753, ve výši 25.000,- Kč na projekt 
„Kulturní a sportovní činnost organizace.“ 
II. ukládá
uzavření smlouvy a provedení souvisejí-
cích úkonů starostovi obce.

R-297/22/22.26	 02.05.2024
Rada obce Vlčnov
souhlasí
s vybudováním dočasné zpevněné plochy 
na části parc. č. 1296/1 u domu č.p. 68 
stojícím na parc. č. 1158 v k.ú. Vlčnov, na 
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náklady žadatele Marie Zemánková, by-
tem Vlčnov 68, dle předloženého návrhu 
(OUVL-0416/2024), za podmínky vsaková-
ní srážkové vody do podloží plochy.

R-298/22/22.26	 02.05.2024	
Rada obce Vlčnov
souhlasí
s vybudováním dočasné zpevněné plochy 
na části parc. č. 1296/1 u domu č.p. 83 
stojícím na parc. č. 1243 v k.ú. Vlčnov, na 
náklady žadatele Ludmily Pijáčkové, by-
tem Vlčnov 83, dle předloženého návrhu 
(OUVL-0422/2024), za podmínky vsaková-
ní srážkové vody do podloží ploch.

R-299/22/22.26	 02.05.2024
Rada obce Vlčnov
souhlasí
s vybudováním dočasné zpevněné plochy 
na části parc. č. 1299, 1296/3 u domu č.p. 
327 stojícím na parc. č. 1297 v k.ú. Vlč-
nov, na náklady žadatele Pavel a Pavlína 
Vozárovi, bytem Vlčnov 327, dle před-
loženého návrhu (OUVL-0429/2024),  
za podmínky vsakování srážkové vody  
do podloží plochy.

R-300/22/22.26	 02.05.2024	
Rada obce Vlčnov
rozhodla
spolupořádat akci otevírání Trailu U Jeri-
cha ve Vlčnově pro děti, dne 8.6.2024.
R-301/22/22.26	 02.05.2024	
Rada obce Vlčnov
I. rozhodla
uzavřít smlouvu o dílo mezi obcí Vlčnov 
jako objednatelem a 3V&H, s.r.o., Prakšic-
ká 2495, Uherský Brod, IČ: 46992715 jako 
zhotovitelem na akci „Výměna požárních 
uzávěrů budova C včetně zednických pra-
cí“ cena díla 804.051,53 Kč celkem včetně 
DPH
II. ukládá
uzavření smlouvy a provedení souvisejí-
cích úkonů starostovi obce.

R-302/22/22.26	 02.05.2024	
Rada obce Vlčnov
I. rozhodla
uzavřít smlouvu o výpůjčce historického 
lisu na dobu neurčitou mezi obcí Vlčnov  
a Hájkovou Zuzanou, bytem Hluk 462, 
Hluk a Motykou Vítězslavem, bytem Vlč-
nov 996 jako půjčiteli

II. ukládá
uzavření smlouvy a provedení souvisejí-
cích úkonů starostovi obce.

R-303/22/22.26
Rada obce Vlčnov
souhlasí
s vybudováním dočasné zpevněné plochy 
na části parc. č. 1372/3 u domu č.p. 1247 
stojícím na parc. č. 1375/2 v k.ú. Vlčnov,-
na náklady žadatele Jančová Hana, Vlčnov 
1247 dle předloženého návrhu (OUVL-
0286/2024), za podmínky zamezení stéká-
ní srážkové vody na komunikaci (vsaková-
ní srážkové vody do podloží plochy).

R-304/22/22.26	 02.05.2024	
Rada obce Vlčnov
provádí
na základě zmocnění Zastupitelstva obce 
Vlčnov, pod usnesením č. Z-080/12/10.14 
a Z-165/19/1822, rozpočtové opatření  
č. 04/2024.

Hospodaření obce Vlčnov v roce 2023

Příjmy Kč Výdaje Kč

zemědělství, lesní hospodářství

činnosti knihovnické finanční operace

rozhlas a televize silnice, pozemní komunikace

záležitost kultury, církví vodní hospodářství

sportovní zařízení – koupaliště vzdělávání a školy

daňové příjmy a transfery činnosti knihovnické

volný čas dětí a mládeže kultura, církve a sděl.prostředky

bytové hospodářství sportovní zařízení a ostat.činnost

nebytové hospodářství bytové a nebytové hospodářství

pohřebnictví veřejné osvětlení

komunální služby pohřebnictví

sběr a svoz ostatních odpadů komunální služby

zneškodňování odpadů péče o vzhled obcí a veřejná zeleň

činnost místní správy sociální služby

příjmy z finančních operací požární ochrana

vratky za energie zastupitelstva obcí

Příjmy celkem volby

činnost místní správy

vratky transferů

Výdaje celkem

pěstební činnost 1 869 255,00 Kč 1 163 608,00 Kč

6 293,00 Kč 1 339 370,00 Kč

21 860,00 Kč 2 345 746,00 Kč

12 601,00 Kč 115 052,00 Kč

797 228,00 Kč 27 795 580,00 Kč

74 642 355,00 Kč 558 103,00 Kč

4 175,00 Kč 11 455 904,00 Kč

385 733,00 Kč 2 661 699,00 Kč

825 336,00 Kč 1 399 795,00 Kč

85 577,00 Kč 942 601,00 Kč

377 398,00 Kč 277 532,00 Kč

130 979,00 Kč 5 860 260,00 Kč

970 980,00 Kč 3 823 501,00 Kč

71 419,00 Kč 253 368,00 Kč

287 089,00 Kč 509 142,00 Kč

24 724,00 Kč 2 510 504,00 Kč

80 513 002,00 Kč 70 923,00 Kč

4 680 913,00 Kč

26 895,00 Kč

67 790 496,00 Kč
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V sobotu 25. 5. byla u příležitosti Jízdy králů Vlčnov 2024 
v Galerii na Měšťance slavnostně zahájena výstava obrazů  
a grafik výtvarníka Františka Pavlici z Hroznové Lhoty. 

Úvodní slovo pronesl Jiří Jilík a Miroslav Potyka a zazpíval 
Mužský sbor Vlčnov.

Výstava představuje autorova díla, která jsou inspirována 
především domovem – a to je právě Slovácko. 

Celá výstava je prodejní a také je při ní možnost koupit si 
nově vydanou knížku Malušenký princ ve slováckém nářečí  
s ilustracemi od Františka Pavli-
ci. 

Výstava Doma na Slovácku 
potrvá do 1. 9. 2024, Galerie 
na Měšťance je otevřena vždy 
v neděli od 14 do 17 hodin, ve 
všední dny (na požádání v KSK 
Vlčnov) od 8 do 15.30 hodin.

Petra Kučerová Brandysová
KSK Vlčnov 

KLUB SPORTU A KULTURY VLČNOV
Výstava Doma na Slovácku – František Pavlica 
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červenec - srpen: Workshop zdobení koně
                                  na jízdu králů                                    
 3.   7. Kočovné divadýlko Lidičky - pohádky

19.   7. Večery v parku - retro s Honzou Grebíkem

26.   7. Hodová zábava se skupinou Na-Ex

27.   7. Hodové zpívání v búdách

16.   8. Letní kino - Jedeme na teambuilding

24.   8. Večery v parku - folklorní s FS Vlčnovjan 
              a CM  Čardáš
září - říjen: Zájezd pro aktivní /nejen/ důchodce 
  7.   9. Slavnosti vína a otevřených památek  
             Uh. Hradiště /zajištěn autobus pro účastníky/  
21.  9. Druhý vlčnovský gulášfest

říjen: Workshop výroba růžiček a zdobení na koně

  6. 10. Můj život spjatý s přírodou - výstava

 

Plánované akce 

změna programu vyhrazena
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Jízda králů Vlčnov 2024
Vyznání královské maminky…

Rada by som sa predstavila. Volám sa Bc. Barbora Jančová 
a pochádzam z Východného Slovenska. 

Aj keď som sa nenarodila vo Vlčnove, tak sa táto maleb-
ná dedina stala mojou domovinou. Som hrdá, že môžem byť 
súčasťou kultúrneho odkazu vašich predkov. Jazda kráľov je 
tradícia zapísaná v našich srdciach. Som šťastná, že máme 
už piateho kráľa v rodine. Pre môjho syna, vlčnovského kráľa 
Františka, to bol neopísateľný a nezabudnuteľný zážitok. 

Najväčším triumfom bola pre ňho, pochopiteľne, samotná 
jazda v koňskom sedle. Veľká vďaka za to patrí hlavne nášmu 
dedovi, Zdeňkovi Jančovi, ktorý túžil mať v rodine ďalšie-

ho kráľa a jeho sen sa mu splnil. Veľké poďakovanie patrí aj 
môjmu zlatému manželovi Martinu Jančovi, bez ktorého by to 
jednoducho nešlo. 

Ďakujem aj celej našej rodine, ochotným kamarátom, roč-
níku, ich rodičom a všetkým nápomocným. 

Za úžasnú spoluprácu chcem vyzdvihnúť Klub športu a kul-
túry, obecný úrad a organizátorov jazdy kráľov. Veľké „ďaku-
jem“ však patrí všetkým, ktorí chcu pokračovať v tradícii, ktorú 
si ponesieme v svojom srdci celý život. 

Bc. Barbora Jančová
maminka krále
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Pocta Janu Jančovi
V den, kdy Vlčnovem projížděla jízda králů, jsme si připo-

mněli památku novináře a spisovatele Jana Janči (1866-1928), 
který ve svých vzpomínkách popsal jízdu králů v naší obci, 
jak ji zažíval jako chlapec v 70. letech 19. století. A tak i letos,  
v neděli 26. května, položili kytice květů u pamětní desky na 
Jančově rodném domě v Rybářské ulici ředitelka Klubu sportu 
a kultury Petra Kučerová Brandysová a zástupce Syndikátu no-
vinářů Zlínského kraje Jiří Jilík.

Z panelu před domem měli návštěvníci Vlčnova možnost 
dozvědět se stručnou informaci o tomto významném rodákovi.  
V 90. letech 19. století začínal jako redaktor ve Slováckých 
novinách v Uherském Hradišti. Záhy však odešel do Víd-
ně, kde až do první světové války vydával a redigoval česky 
psané noviny pro českou menšinu v hlavním městě monar-
chie. Po první světové válce působil v několika moravských 
periodikách, naposledy v brněnském listu Ruch. Vedle kaž-

dodenní tvorby pro noviny publikoval povídky ve společen-
ských časopisech jakými byly Lumír, Zlatá Praha, Niva, Kvě-
ty, Náš domov, Vesna a dalších. Vydal několik románů, 
povídkových knih. V době první republiky byl jednatelem 
odbočky Syndikátu čs. novinářů a předsedou Klubu žurnalistů  
v Brně, dále pokladníkem Kola moravských spisovatelů,  
a předsedou školského brněnského odboru Komenský, spol-
ku pro podporu českého školství v zahraničí. Nestor morav-
ských novinářů, jak byl nazván v dobovém nekrologu, zemřel  
27. ledna 1928. 

Ve vlčnovské knihovně, která od roku 2021 nese jeho jméno, 
je čtenářům k dispozici většina jeho beletristických děl. V Klubu 
sportu a kultury je v prodeji výbor z Jančovy tvorby pod názvem 
Dívčí půček, obsahující jeho vzpomínky na dětství prožívané  
ve Vlčnově, dále obsáhlý životopis a bibliografii.

Jiří Jilík
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srpš Vlčnov 
Májový bál

V sobotu 11. května 2024 se konal Májový bál pořádaný 
obcí Vlčnov, Základní a Mateřskou školou Vlčnov a jejich devá-
ťáků, kteří mají na starost také výzdobu sálu, ve spolupráci se 
SRPŠ. Pár slov na přivítání pronesl pan starosta Petr Kašpařík, 
pan ředitel Libor Trtek a také Světlana Kolková, předsedkyně 
SRPŠ.

Poté již následovala očekávaná polonéza, kterou si každo-
ročně připravují žáci devátého ročníku a loučí se tak s etapou 
školní docházky ve Vlčnově. Lektorka Klára Moštková nacvi-
čovala s osmi tanečními páry od října. Odměnou jim byl vel-
ký potlesk a slzičky dojetí všech hostů. Za doprovodu kapely 
Rumbase následoval tanec s rodiči a učiteli. Tanečním překva-

pením žáků bylo pasování pana ředitele na krále Koblížka do 
svého „kmene“. Toto vystoupení se stalo zlatým hřebem ve-
čera a překvapilo nejen pana ředitele, ale i všechny přítomné  
v sále. Nechyběl ani fotokoutek, kde mohli tanečníci zvěčnit 
své vzpomínky. 

Děkujeme žákům, třídní učitelce Sylvii Marečkové a asi-
stentce Veronice Mikulcové za skvělou přípravu bálu. Kláře 
Moštkové za nacvičení polonézy. Rodičům a sponzorům za 
dary do bohaté tomboly. A v neposlední řadě obci Vlčnov  
a KSK Vlčnov. 

Kolektiv SRPŠ Vlčnov
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MATEŘSKÁ ŠKOLA VLČNOV
Prázdniny nám klepou na dveře

Ani jsme se nenadáli a už je tu po-
časí plné sluníčka a letních bouřek. Děti 
se nemohou dočkat, až se budou moci 
koupat a dovádět na koupališti. Ve škol-
ce je to jako v úle. Každý chce sdělit, 
kam se chystají na dovolenou, nebo že 
stráví prázdniny u babičky a dědečka. 
Každý má radost z něčeho jiného. I my 
dospěláci se těšíme na trochu toho od-
počinku a strávené chvíle s rodinou.

Když se blíží prázdniny, nastává také 
doba loučení. Letos jsme měli 26 před-
školáků. 24 z nich se s naší školkou roz-
loučí a po prázdninách je bude čekat 
první a přípravná třída. 

Pasováním na školáky jim v září za-
čnou zcela jiné starosti a povinnosti. Na 
nás, školkové dospěláky, přijde trocha 
nostalgie a při loučení ukápne i několik 
slziček. Víme však, že to tak musí být  

a v září přivítáme nové děti, které byly 
letos u zápisu. Už se na ně moc těšíme 
a doufáme, že do školky budou chodit 
rádi.

Letos přišlo k zápisu 24 dětí se svý-
mi zákonnými zástupci. Ředitel školy ve 
správním řízení rozhodl takto:
•	 22 dětí bylo přijato k předškolnímu 

vzdělávání
•	 u 2 dětí bylo přerušeno správní říze-

ní, jelikož žádost o přijetí nesplňova-
la podmínky uvedené v §34, odst.  
5 zákona č. 561/2004 Sb., o před-
školním, základním, středním, vyš-
ším odborném a jiném vzdělávání 
(školský zákon), nemohl ředitel  
o žádosti rozhodnout

Prázdninový provoz bude probí-
hat v měsíci červenci ve dvou třídách.  

Letos se přihlásilo 53 dětí z naší mateř-
ské školy. V srpnu bude MŠ uzavřena  
a bude probíhat úklid a drobné opravy.

Ještě bych chtěla poděkovat rodi-
čům Lasákovým za sponzorský dar, za 
který jsme pořídili hračky a didaktické 
pomůcky do všech tříd. Také „Žlutému 
baletu“ děkujeme za zakoupení dvou 
dětských laviček a stolu na zahradu MŠ. 
Také rodičům Podškubkovým za poukáz-
ku na zmrzlinu ke Dni dětí. 

Také SRPŠ nám letos zpříjemnilo 
Dětský den. Dětem zakoupilo čokolá-
dové medaile a zaplatilo vystoupení 
kouzelníka. Moc si toho vážíme a ještě 
jednou děkujeme.

Dětem, rodičům, zaměstnancům MŠ, 
ale i všem čtenářům přeji krásné sluneč-
né prázdniny, plné pohody a odpočinku.

Blanka Juřenčáková
zástupkyně ředitele pro MŠ Vlčnov
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Letos poprvé se mše svaté na Velikonoční pondělí zúčast-
nil také letošní král František Janča spolu s legrúty a děvčaty 
ročníku 2006. 

farnost vlčnov
1. 4. 2024 Velikonoční pondělí

V sobotu 11. května ve 13 hodin byl slavnostně posvěcen kříž nově zvoleným arcibiskupem Josefem Nuzíkem. Kříž byl posta-
ven na podnět a za podpory rodiny Tykalovy. Poté ve 14 hodin byla odsloužena mše svatá a po mši se uskutečnil tradiční farní 
den na farní zahradě.

11. 5. 2024 Svěcení nového kříže 

V tomto roce přijalo 1. svaté přijímaní 10 dětí. Z toho 6 kluků a 4 děvčata.

19. 5. 2024 První svaté přijímaní 

30. 5. 2024 Boží tělo 

Plánované akce: 	

28. 7. 2024 – oslava patrocinia farnosti, 
slavnost svatého Jakuba

11. 8. 2024 – pouť na svatý Antonínek

18. 8. – 24. 8. 2024 – farní tábor v Pačlavicích

8. 9. 2024 – děkování a prosba za úrodu 

Ve čtvrtek 30. 5. po mši svaté se vydal průvod věřících za účasti krojovaných a doprovodu dechové hudby Vlčnovjané na ces-
tu ke kapličkám v Rybářích, za sokolovnou, nad sokolovnou a poslední zastávka byla u kapličky Panny Marie Lurdské u kostela.

Marie Špendlíková
za farnost Vlčnov
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Pohádkové búdy
V neděli 9. 6. 2024 proběhly tradiční oblíbené Pohádko-

vé búdy. Sobotní noc byla pro organizátory napínavá, jelikož 
přišla bouřka s deštěm a z důvodu nepřízně počasí by se akce 
přesunula do prostor KSK. Naštěstí ráno již svítilo vydatně 
sluníčko, jako po zbytek dne, a tak jak název napovídá, po-
hádková trasa vedla od hřiště Pepčín nahoru k pumpě, podél 
vinohradů k Hráběcí cestě, dolů k bývalé rozhledně a kolem 
búd zpět ke hřišti. Procházka je to opravdu příjemná, zpestře-
ná známými pohádkovými postavičkami. U startu děti uvítaly 
Jezinky a na celkem 14 pohádkových stanovištích děti vesele 
za odměnu plnily sportovní či kreativní úkoly.

V cíli Pohádkových búd na děti čekal zdarma zasloužený 
špekáček. Všichni si pak mohli odpočinout na připravených 
setech lavic pod party stanem, zakoupit limo i pivo, vstřebat 
zážitky z odpoledne či si jen tak popovídat s kamarády.

Tento rok návtěvnost naprosto předčila očekávání, byla 
víc jak jedenkrát vyšší, oproti předchozím ročníkům.

Klobouk dolů před všemi dobrovolníky nejen na stanovi-
štích, startu, ale i u občerstvení, kteří tuto zátěžovou situaci 
zvládli a zachovali chladnou hlavu. Naše Pohádkové búdy oce-

ňují především kvůli atraktivní přírodě včetně búd a úžasným 
pohádkovým postavám. Myslím tedy, že Vlčnov má co nabíd-
nout a musíme jej jakkoliv podporovat v rozvoji.

Děkujeme sponzorům a obci Vlčnov za finanční podporu, 
dobrovolníkům za jejich čas, energii a dlouholetý neutuchající 
zájem se podílet na této vyhlášené akci.

Výtěžek putuje nejen do odměn pro děti, občerstvení, ale 
i například do nových vratných plastových kelímků s dětskými 
motivy. Dále také investujeme do připravovaných akcí. Příští 
rok plánujeme zase renovaci pohádkových dřevěných cedulí  
s názvy pohádkových postaviček.

Letos jsme pro vás ještě připravili další dvě akce pro děti. 
První bude premiéra Dětského kočovného divadýlka Kyjov – 
Lidičky, kteří budou hrát pohádky nejen pro děti v amfiteátru 
dne 3. 7. 2024 v 18.00 hodin. Druhá tradiční akce Mikulášské 
odpoledne se uskuteční 1. 12. 2024 v KSK Vlčnov.

Těšíme se na vás.
Petra Pavelčíková

Spolek pro děti Vlčnov
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TRAIL U JERICHA
Slavnostní otevření pumptracku

Letos je to přesně 10 let, co jsme  
s partou kamarádů začali Trail u Jericha 
budovat. 

V současné době jsou k dispozici 
tři traily, u kterých jsme se snažili ma-
ximálně využít daný terén v souladu  
s přírodou. Traily jsou budovány tak, aby 
oslovily jak méně zdatné cyklisty, tak  
i ostřílené dravce, kdy obtížnost si každý 
určuje sám svou rychlostí. 

Na trailech se nachází i umělé pře-
kážky, které je však možné ve všech 
případech objet. V loňském roce jsme 
se chtěli posunout ještě dál a díky fi-
nanční podpoře od vedení naší obce 
jsme svépomocí vybudovali i vysněný 
pumptrack, který je hojně využíván po 
celou sezónu. 

Letos se nám povedlo vybudovat 
nad pumptrackem dětský tréninkový 
okruh, kde si naši nejmenší mohou vy-
zkoušet, co je čeká na opravdových trai-
lech. Pomocí techniky jsme srovnali část 
svahu a díky tomu nám vznikla rovná 

plocha k pořádání různých akcí na trailu. 
Taktéž se nám podařilo opravit příjezdo-
vou cestu tak, aby se každý návštěvník 
dostal suchou nohou až k pumptracku, 
což velmi pomohlo i nám s údržbou  
trailů. 

K 10. výročí jsme uspořádali Slav-
nostní otevření pumptracku a dětský 
den, který se konal 8. 6. 2024. Součástí 
této akce byly i závody na nově otevře-
ném pumptracku a taky na modrém trai-
lu Vlčnovský. Počasí nám přálo a celková 
atmosféra po celý slavnostní den byla 
skvělá. Pro děti jsme navíc měli připra-
vené různé soutěže a každý si tak mohl 
domů přinést nějakou pěknou cenu. 

Chtěl bych touto cestou poděkovat 
vedení naší obce za příkladnou spolu-
práci a podporu našeho snažení a vás, 
milí spoluobčané, pozvat ať se přijdete 
podívat, co všechno vzniklo v malém  
lesíku naproti araveru.

Petr Zemek 
předseda spolku Trail u Jericha z. s.
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volejbal
Činnost volejbalového oddílu 

Osmé kolo krajského přeboru, 
které se konalo v neděli 3. 3. 2024 
ve Vlčnově za účasti následujících 
družstev: Vlčnov, Vsetín, Zlín, Sta-
ré Město a Valašské Meziříčí. 

Po velmi dobrém výkonu se 
nám podařilo zopakovat největší 
úspěch z minulého kola. Obsadily 
jsme 2. místo za Zlínem a udržely 
jsme si účast ve skupině A i na pří-
ští kolo. Dále jsme si s předstihem 
zajistily celkové 3. místo v kraj-
ském přeboru Zlínského kraje.

Deváté závěrečné kolo kraj-
ského přeboru, které se konalo  
v neděli 17. 3. 2024 opět ve Vlčno-
vě za účasti následujících družstev: 
Vlčnov, Uherské Hradiště, Zlín, 
Staré Město a Napajedla. Celkové  
3. místo jsme potvrdily 4. místem  
v závěrečném kole.

7. dubna proběhlo v Rožnově pod Radhoštěm druhé kolo poháru. Vlčnov hrál ve skupině B s družstvy: Rožnov pod Radhoš-
těm, Uherské Hradiště, Vsetín a Kroměříž. Po velkém boji jsme obsadily první místo před Uherským Hradištěm. Na konci turnaje 
nám byly předány bronzové medaile za 3. místo v krajském přeboru Zlínského kraje.

Hned po ukončení soutěžního období jsme začaly trénovat herní situace, které jsme procvičovaly při přátelských utkání  
s Nivnicí a s Uherským Brodem.

Ve středu 10. 4. 2024 se uskutečnil školní velikonoční turnaj 
v šestkovém volejbale za účasti 5 družstev: mladší žákyně A, 
mladší žákyně B, učitelé, rodiče a kluci. Turnaj vyhráli učitelé. 

V současné době chodí do mladších žákyň 11 děvčat. Velice 
nás mrzí, že nás po 3 letech opustila 2 děvčata, která s námi 
pravidelně hrála.

V sobotu 18. května jsme uspořádali společný výlet pro 
mladší žákyně a minivolejbalisty. Výchozím místem se stalo 

parkoviště pod Břesteckou skálou. Odtud jsme nabrali směr na 
hrad Buchlov, kde proběhla speciální dětská prohlídka hradu. 
Při zpáteční cestě jsme se zastavili na Barborce.

Tímto bych chtěl poděkovat panu Miklíkovi, že sponzoroval 
dětem vstupné.

Michael Kudláček 
trenér mladších žákyň
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Naši mladí minivolejbalisti pokračovali v sezóně dalšími 
turnaji. 10. března jsme se zúčastnili turnaje v Nivnici obou 
barev – žlutá i oranžová, turnaje ve žluté barvě se zúčastnily 
3 týmy, kde jsme získali krásné 4. místo, a v oranžovém se zú-
častnily dvě družstva. 7. dubna se konal velký turnaj ve Zlíně 
pouze pro oranžovou barvu, kam jeli dvě družstva.

Další velký turnaj se konal v nově zrekonstruované hale ve 
St. Městě pro obě barvy. Ve žluté barvě jsme obsadili krásné 
5., 6., a 7. místo z 26 týmů. V oranžovém se zapojily 2 týmy. 

A završením sezóny jsme uspořádali 4. května domácí tur-
naj, kde se ve žluté barvě zúčastnilo celkem 22 týmů z toho 

našich 6 týmů – zde jsme získali krásné 1. místo – Nina Gre-
gorová a Emily Malegová. V oranžové barvě se sjelo celkem  
30 týmů z toho 3 týmy našich zástupců – medaile nám unikla 
jen o kousek a nejlepší umístění bylo 4. místo. 

Tímto bych chtěla poděkovat dětem za skvělou sezónu, 
trenérům, rodičům za podporu dětí ve sportu a také našim 
sponzorům, kteří přispěli krásnými cenami na domací turnaj. 
Nadále nás čeká v srpnu 4 denní soustředění, kde se budeme 
snažit získat další zkušenosti ve volejbale. 

Hana Kvasničková
trenérka minivolejbalu

šACHY
Neuvěřitelná souhra nešťastných okolností šachistů Vlčnova!

Jak již čtenáři vědí, obě první družstva šachistů Vlčnova 
čekal v sezóně 2023/24 obtížný boj o záchranu. Při zruše-
ní dvojzápasů v 1. lize se hrála utkání ve shodném termínu, 
bez možnosti výpomoci hráčů. Ani jeden z loňských úspěš-
ných čelných hráčů „Áčka“ hostování neprodloužil, papírově 
se družstvo dostalo mezi nejslabší. Proti silnějším soupeřům 
zpravidla uspěje kompaktní stabilní bojovný kolektiv. Bohužel 
v kompletní sestavě nastoupilo družstvo „A“ pouze ke dvěma 
utkáním z 11, nikdy nebyla sestava stejná.

 I přes pokažený vyhraný úvodní zápas v Brně se i nekom-
pletním sestavám podařilo během sedmi kol vybojovat 10b, 
porazit i nebezpečné Staré Město. K záchraně byly nutné ještě 
3b, jedno vítězství. To bylo na prknech hned v následujícím 
kole s Moravskou Slávií Brno. Ale během pár minut dva naši 
nervózní náhradníci pokazili vyhranou i jednu alespoň remízo-
vou pozici a prohráli jsme 3-5. V následujícím kole s Orlovou 
se již někteří v zákulisí připravovali připíjet na vítězství. Stav 
tomu nasvědčoval; vedení 2,5-1,5, další partie vyhraná, ve 
dvou naši nestáli hůře. Zřejmě opět do dění vstoupila psychika 
a všichni vlčnovští nakonec prohráli! 

Přišlo „utkání pravdy“, v posledním kole těžký soupeř Os-
trava-Poruba. Po zodpovědném bojovném výkonu vedeme 
4-3, hraje se poslední partie. V průběhu 89 tahů trvajícího 
duelu se hodnocení vícekrát změnilo. Kolem 50. tahu byl náš 
hráč blízko výhry, ještě po 70. tahu to byla ne moc složitá re-
míza. Asi i zde nervy rozhodly v náš neprospěch. Utkání skon-
čilo 4-4, Poruba měla při shodném počtu bodů lepší skóre  
a zachránila se. Po 4 letech Vlčnov 1. ligu opouští, na 10. místě 
uhrál 11 bodů, což těsně k udržení nestačilo.

Náhradníci museli nastoupit 26x, uhráli jenom 8,5b. Na-
stoupilo 15 ze 17 hráčů soupisky, což v kvalitní soutěži vhodné 
není. Většinou byly zadní desky v mínusu. Absolutorium za-
slouží na první šachovnici Adam Gabriel, který vesměs s hráči 
vyššího ratingu vybojoval 50%. Plně uspokojil i Jan Sosna na 
trojce s 5/11. Plusoví byli oba hostující Slováci Peter Bombek 
a Kristián Rúček, hráli však málo. Celkem 8 partií, kde získali 
5,5b. 50% měli i Igor Lintner, Martin Dvořák a Jan Moštěk, na-
stoupili ale v málo utkáních (4-6). 

Družstvo „B“ v Krajském přeboru bylo přímo ve vle-
ku „Áčka“, které odčerpávalo hráče do ligy. Bylo oslabeno  
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i o 5 hráčů. Prvních 5 hráčů soupisky „B“ odehrálo dohromady 
jenom 22 partií v 11 zápasech, někdy ani hráči nastoupit ne-
chtěli. Velmi obtížně se bojuje o zápasové body, když 3x sed-
mý hráč soupisky nastupuje na 1. šachovnici! I tak stačilo vy-
hrát poslední utkání se sestupujícím Val. Meziříčím. Tentokrát 
byla naše sestava skoro kompletní, což však v zápase „blbec“ 
nepomohlo. Vlčnovští až ve 4 nadějných partiích zahodili půl 
bodu, příp. i celý bod. I přes vedení 4-2 skončil zápas neroz-
hodně 4-4, družstvo skončilo s bodovou ztrátou předposlední 
a sestupuje do Krajské soutěže. 

Zahrálo si všech 18 hráčů, mnohdy spíše „zásluhou Áčka“. 
Nikdo nezářil. Pouze 6 hráčů (Moštěk, Josef Hudáček, Josef 
Knotek, Vlastimil Oharek, Ondřej Podškubka, Robert Zálešák) 
mělo bodový zisk 50%, někteří ale z mála partií. Potěšil po le-
tech návrat Zálešáka, škoda, že mu nevyšla některá důležitá 
utkání.

Plná spokojenost je s „Céčkem“ v Krajské soutěži. Jako 
nováček zahájilo dvěma vítězstvími, pod vnímaným vedením 
kapitána Podškubky bylo již v polovině soutěže zachráněno. 
Skončilo mezi 12 účastníky šesté s 16b.

Exceloval Zálešák 8,5/11 i na obtížné 1. desce Moštěk 5/8, 
využívající možnosti hrát v sezóně za tři kolektivy. Dobré vý-
sledky dosáhli i další, Karel Bartoš 3,5/5; Podškubka 5/9; Libor 
Ficenc 3/4 nebo nestárnoucí Jan Ondrušek 4,5/10. 

Velkým problémem pro výbor bude koncepce v další sezó-
ně, hrát „A“, „B“, i „C“ v jednom termínu je zřejmě nereálné. 
Až neuvěřitelná souhra nešťastných okolností v sestupujících 
družstvech k problému silně pomohla!

„D“ v Regionálním přeboru UH obsadilo s 12b šesté mís-
to mezi 10. Dobře hráli oba první, Milan Flekač 5/8 a Bartoš 
3,5/6. Uspokojili i Marek Kadlčík 3,5/7, Jaroslav Pavelčík 2,5/5 
a nestor týmu Jan Javor 3/5. Příslibem jsou někteří žáci, třeba 
Lukáš Lȍrinc 2/3 a Ema Kapustová 2/4. Bohužel další žáci si ne-
mohli zahrát v „Éčku“, jak jsme plánovali. Pro nedostatek při-
hlášených se Regionální soutěž UH nekonala! Do 90. let byly 
v okrese tři stupně soutěží s mnoha desítkami účastníků, pak 

stále stupně dva. Minulá sezóna získala smutný primát pouze 
jediné skupiny! 

Žáci se v polovině dubna zúčastnili Krajského přeboru škol 
ZK. V kategorii mladších žáků bylo družstvo ZŠ Vlčnov vel-
mi blízko medaile, nakonec skončilo 4. Hrálo v sestavě René  
Moravec, David Moravec, Kristýna Lȍrincová, Jakub Chmelina  
a Patrik Lȍrinc. Hned za nimi se umístila ZŠ UB Mariánské  
náměstí.

V kategorii středních škol, většinou starších žáků, bylo 
Gymnázium UB sedmé. Hráli v něm i někteří žáci z Vlčnova. 
Sestava Lukáš Lȍrinc, Matouš Mentzl, Matouš Martiš, Tobiáš 
Sedláček. 

4. 5. Ve Vsetíně skončila závěrečným turnajem série Grand 
Prix žáků, které se zúčastnili i mladí z Vlčnova. V kategorii do  
8 let obsadil Kristián Koníček 7. místo, Kubík Chmelina 12.

Do 10 let se velmi dařilo Jiřímu Gregovskému, obsadil krás-
né druhé místo. V kategorii o 2 roky starších měl Marek Škarpa 
špatný závěr, odpadl a byl 16. V nejstarší kategorii 14 let byla 
Ema Kapustová třetí a umístila se na stříbrné příčce v celko-
vém hodnocení seriálu. 

Možná někteří pamatujete, jak Covid-19 v roce 2020 zne-
možnil pořádání dvou vrcholných soutěží amatérských šachis-
tů ve Vlčnově připravovaných – Mistrovství ČR v klasickém 
šachu a Mistrovství ČR v Rapid a Bleskovém šachu. V nedale-
kém Hluku měli větší štěstí a již druhý rok se tam tyto soutěže 
uskutečnily, letošní ve dnech 7. – 12. 5. V hlavní soutěži, Ote-
vřeném M ČR v klasickém šachu, mezi 179 startujícími dosá-
hl velkého úspěchu zástupce Vlčnova Josef Mudrák. Se 7b/9 
obsadil bronzovou příčku! Velká škoda, že jej výtečná forma 
nezastihla již v dřívějších měsících, za mužstvo v 1. lize nevy-
hrál žádnou partii, nyní hned 6. Vítězem se stal Jakub Vojta  
(I. Novoborský ŠK) 8b, druhý Martin Chlpík (Sk Levice SVK) 
7,5b. Další vlčnovský zástupce Robert Zálešák vybojoval 5,5 b 
a obsadil velmi pěkné 41. místo. 

IM Milan Babula
člen ŠO TJ Vlčnov

Bronzový medailista Otevřeného Mistrovství ČR amatérů v šachu 2024 Josef Mudrák
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KOPANÁ
Zhodnocení fotbalového ročníku 2023/2024 TJ Vlčnov

Sezóna 2023/2024 je úspěšně za námi a zde posílám zhodnocení sezóny očima trenérů.

Školička 
Trenéři: Jakub Pavelčík a Michal Minařík

Zastoupení mezi fotbalovými oddíly mají také naši nej-
mladší tvz. „školička“. V této kategorii máme největší zastou-
pení mladých hráčů školního a předškolního věku. Pravidelně 
se setkáváme v počtu 12 – 15 dětí ročníku 2017-2018. Snaží-
me se v dětech budovat týmovost, a ne pouze individualitu. 
To se u nich promítá i v běžné životě, kde jsou děti kamarádi  
i mimo hřiště. Trénujeme 2x týdne a o víkendu hrajeme okres-
ní zápasy. Hráči už zvládají základní taktické fotbalové návyky 
a učí se hlavně schopnosti samostatného rozhodování. Absol-
vovali jsme řadu skvěle obsazených halových turnajů a jsme 
účastníky v zimní „Hasteko lize, kde jsou týmy Hradčovic, Prak-
šic – Pašovic, Javořiny a Uherského Brodu. Při těchto kláních je 
vidět, že úroveň našich dětí je velice dobrá.

Dále byl ve Vlčno-
vě v březnu organizován  
2. ročník „Zemek – Technik 
Cupu“. Také byly vytvořeny 
dva týmy. Celkově jich bylo 
8, včetně FC Slovácko.

Největší zmínku bych 
ale letos chtěl upřít na „Be-
njamin Cup“ v Bojkovicích. 
Tento každoročně skvěle 
obsazený turnaj byl vyústě-
ním zimní časti sezóny. 

Setkaly se zde týmy TJ 
Spartak Hluk, SK Louky, FK 
Luhačovice, FC Zlín, TJ Kněž-
pole, TJ Pitín a domácí SK 
SV. Také bylo vidět, že děti 
fungují jako opravdový tým. 
Probojovaly se zaslouženě 
ze skupiny z prvního mís-
ta s pouze jednou prohrou 
do vyřazovací fáze, až do 
opravdu napínavého finále.

Tam přehrály domácí Bojkovice 4:3 a odvezly si loňskou 
obhajobu. Vyhrát tento turnaj jednou by se mohlo zdát jako 
štěstí nebo náhoda, ale zopakovat to, už náhoda není, a proto 
je vidět, že i u nás se dá hrát pěkný dětský fotbal. Tím byla 
uzavřena halová část.

S jarními výsledky a předvedenou hrou jsme aktuálně spo-
kojeni. Na závěr sezony nás bude čekat velký turnaj v Hluku 
„Bobík cup“. Ročník dětí 2017 nám postupuje do mladší pří-
pravky a já věřím, že jsou na to dobře připraveni a dobře do-
plní starší hráče.

Můj dík patří také rodičům za jejich celoroční podporu,  
a to také finanční. Díky panu Šimkovi a dalším menším spon-
zorům mají kluci veškeré vybavení. Letos jsme pořídili nové 
teplákovky a batůžky, za což všem sponzorům děkuji.

Jakub Pavelčík
trenér 

Školička - obhajoba vítězství na turnaji v Bojkovicích

Školička - 2. ročník ZEMEK-TECHNIK CUP Školička - alias Vlčnovští drtiči
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Mladší a starší přípravka 
Trenéři: Jakub Tománek a Martin Matějíček

Mladší a starší přípravka nám nastupuje v Okresním přeboru 
a každý týden může měřit síly s týmy ze Strání, Šumic, Újezdce, 
Javořiny/Nivnice, Bánovem, Hradčovicemi a Dolním Němčím. 
Podzimní i jarní část se hraje dvoukolově každý s každým. Mlad-
ší přípravka nám asi až na jedno klopýtnutí vyhrála každý zápas, 
protože se nám tady sešel opravdu silný ročník a kluky musím za 
celý rok pochválit. Postupně jsme začali začleňovat v jarní části 
sezóny kluky ze školičky, aby byl pro ně na podzim přechod do 
mladší přípravky jednodušší.

Se starší přípravkou máme bohužel problémy, jelikož nám 
někteří kluci skončili, někteří nám přešli hrát do okolních oddílů. 
Budeme se s tím muset nějak na podzim popasovat, popřípadě 
posunout šikovné kluky z mladší přípravky.

Z části je to i tím, že nám aktuálně 6 kluků a 2 holky z mladší 
a starší přípravky nastupuje zároveň za 1. FC Slovácko, což je na 
jednu stranu pro náš oddíl ukázka, že jdeme správnou cestou, 
na druhou stranu oslabujeme sami sebe. Každopádně jsme na 
všechny hrdí a doufáme, že i v budoucnu se jim bude v Uher-
ském Hradišti dařit.

V zimě jsme sehráli „Hasteko zimní ligu“. St. přípravka hrála 
společně s Újezdcem a obsadila 4. místo a mladší přípravka ligu 
vyhrála, a tom bych vám napsal více. Letošní ročník zimní Haste-
ko ligy ovládla s přehledem vlčnovská mladší přípravka a udělala 
nám všem obrovskou radost. Celkem se hrálo pět zimních turna-
jů proti týmům: TJ Sokol Prakšice – Pašovice, Orel Uherský Brod, 
FK Javořina, TJ Sokol Hradčovice.
Zde přidáváme statistiky ze zimní ligy.

Počet zápasů 20 – 16 výher, 2 remízy a 2 prohry.
Celkové skóre 107:23
Na vítězství se podíleli tito hráči:
Jakub Tománek - 34 gólů
Jakub Sedláček - 21 gólů
Tomáš Tománek - 17 gólů
František Křapa - 14 gólů
Marek Matějíček - 11 gólů
Vojta Kašpařík - 8 gólů
Lukáš Vaculík - 2 góly
Adam Jánoš

a své první zápasy odehráli z mini-přípravky Patrik Zemek  
a Jožka Pavelčík.

Jakub Tománek ovládl tabulku střelců zimní ligy na 4 turna-
jích a stal se nejlepším střelcem celé ligy.

Cílem na podzimní část sezóny 2024/2025 bude zvednout 
mladší přípravku, což se nám, pevně věřím, podaří. O mladší 
přípravku se díky dobré práci trenérů ve školičce bát nemusíme. 

Jakub Tománek
trenér 

Pepa Koníček a nejlepší střelec HASTEKO ligy Jakub Tománek

Vítěz Hasteko ligy - mladší přípravka TJ Vlčnov Starší přípravka - Javořina CUP

Ml. přípravka na Vánočním turnaji ve Strání Starší přípravka HASTEKO Zimní liga ve Vlčnově 3. místo
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Žáci a dorost 
Trenéři: Rostislav Gregor a Michal Stojaspal

V žákovské kategorii máme bohužel velmi malý počet klu-
ků. Tým bychom dohromady nedali. Domluvili jsme se na spo-
lupráci s Újezdcem u Luhačovic, kam kluci jezdí jak hrát, tak i 
trénovat. Tato spolupráce bude pokračovat i příští rok.

Dorostence jsme přihlásili do soutěže po dlouhé době, do 
té doby jsme měli jenom kategorii přípravky, žáků a A-mužstva. 
Vzhledem k tomu, že nás nebylo tolik, kolik by bylo ideálně 
potřeba, jsme se dohodli na spolupráci ze sousedním Hlukem. 
Tato spolupráce fungovala bohužel jenom měsíc, poté jsme 
se museli spolehnout sami na sebe. Jako zá-
zrakem nám začalo hrát v dorostu pět kluků, 
tak jsme to vždycky nějak dali dohromady. 
První zápasy nám ale moc nevyšly. S týmy  
z popředí tabulky jsme prohrávali vyšším 
rozdílem. Zdálo se, že první sezónu sou-
peřům stačit nebudeme. Po sedmém kole 
jsme se ale zvedli, většinu zbývajících zápa-
sů vyhráli a po podzimu jsme se v tabulce 
posunuli na krásné sedmé místo.

Cíl do jarních odvet byl tím pádem jasný, 
sedmé místo udržet.  Zimní přípravu jsme 
absolvovali komplet venku, včetně menší-

ho soustředění. Škoda jenom, že se některým klukům běhat 
prostě nechce. Ti, co přípravu absolvovali, byli na jaro stopro-
centně připraveni.

Jarní sezóna se nám vydařila náramně. Padli jsme pouze 
ve dvou zápasech a umístili se na nečekaném čtvrtém místě. 
Každý zápas nebyl určitě ideální, pořád máme co zlepšovat.

Klukům ke čtvrtému místu gratuluju a těším se na další se-
zónu. Tu se budeme muset zase s někým spojit, pořád nemá-
me 17-18 kluků, což by byl ideální počet.

Rostislav Gregor
trenér

Dorost - poslední zápas na podzim proti Jalubí.

A-mužstvo
Trenér: Martin Liška, vedoucí mužstva Milan Haník

Po neúspěšné podzimní části sezóny, kdy si naše A-muž-
stvo připsalo pouze 9 bodů, jsme se po společné debatě 
rozhodli rozvázat spolupráci s  trenérem Václavem Činčalou. 
Hlavním problémem byl úzký kádr a slabá účast na trénincích, 
několikrát bylo na zápas pouze 11 lidí, takže to bylo pro trené-
ra složité. Každopádně bych chtěl Vaškovi za 2 roky trénování 
a X let hraní ve Vlčnově poděkovat.

Do jarní části sezóny jsme přivedli na lavičku nového tre-
néra Martina Lišku a přivedli 5 hráčů, včetně zkušených hráčů 
Hladíka a Vaculy. Větší účast na trénincích a šíře kádru se na 
jaro projevila a A-mužstvo se prezentovalo mnohem lepší hrou 

než v podzimní části sezóny. Cílem pro jaro byla jednoznačně 
záchrana, což se nám podařilo s konečným ziskem 23 bodů.

Trenér Liška bude pokračovat i v  nové sezóně a pevně  
věřím, že se nám podaří kádr ještě trošku posílit a že v sezóně 
2024/2025 budeme hrát klidný střed tabulky.

Poděkování Petru Zemkovi a Liborovi Křapovi
Střelec rozhodující branky A mužstva proti Zlechovu
- Jan Bartošek
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Zájezd do Dahlenu
Dne 14. 6. 2024 v 9:00 odjela od sta-

dionu TJ Vlčnov črtnáctičlenná delegace 
do německého Dahlenu. Po cca 6 hodi-
nové cestě jednoho auta a 7 hodinové 
cestě druhého auta (špatná navigace) 
na nás čekal nezapomenutelný víkend, 
který v našich vzpomínkách dlouho zů-
stane.

V pátek proběhlo oficiální přivítání  
a předání darů z naší strany. Poté pro-
běhlo společné sledování utkání domá-
cího týmu na MS v Německu, kde jsme 
mohli vidět, co pro domácí fanoušky 
znamená fotbal v Německu. 

V sobotu, po vynikající snídani, jsme 
se vydali na místní střelnici, kde proběh-
li závody ve střelbě z pistole na vzdále-
nost 50 m. Jednoznačným vítězem se 
stal Petr Mikulinec. Po obědě jsem se 
rozhodli vyrazit na místní hřbitov, kde 
jsme uctili památku nedávno zesnulého 
předsedy oddílu Manfreda Thomase. 

Zde jsme si s bývalým panem předsedou 
dali symbolickou štamprli.

Poté proběhla komentovaná pro-
hlídka místního zámku, kde na nás čeka-
la česká paní překladatelka a proběhla 
prohlídka místního malého, ale s láskou 
opečovávaného zámku.

Ze zámku jsme se rovnou vydali 
zpět na hřiště, kde si pro nás místní při-
pravili turnaj 5 týmů. Hned na začátku 
turnaje bohužel došlo k nešťastnému 
momentu, kdy pro kapitána domácího 
týmu Chris Follnera musela přijet sanit-
ka přímo na hřiště, jelikož si při nevin-
ném brankářském zákroku zlomil nohu. 
Po rozhodnutí domácích pořadatelů se 
v turnaji pokračovalo, ale hru tento ne-
šťastný moment samozřejmě ovlivnil. 
Turnaj jsme nakonec díky loajalitě míst-
ních pořadatelů vyhráli, nejlepším střel-
cem týmu se stal Marcel Moštěk. Kolik 
gólů dal a přesné výsledky turnaje jsou 

bohužel tajné. 😊 Po turnaji pro nás byla 
připravena skvělá večeře a večerní pro-
gram v rytmu německé hudby.

V neděli už nás čekala jen snídaně, 
předání darů místních funkcionářů pro 
náš oddíl a cesta domů.

Chtěl bych jménem TJ Vlčnov po-
děkovat všem lidem z FSV WACKER 
DAHLEN, jaký úžasný víkend si pro nás 
všechny připravili. Bylo úžasné vidět, 
jak celý oddíl funguje, kolik lidí se na 
chodu klubu podílí a co pro všechny lidi 
ve fotbalové organizaci Dahlenu fotbal 
znamená. Celkově přijetí a péče, které 
jsme se dočkali, předčilo mé očekává-
ní a rádi jsme pozvali kolegy z Dahlenu 
za rok k nám a domluvili jsme se, že ve 
společném navštěvování budeme nadá-
le pokračovat, protože TJ Vlčnov a FSW 
WACKER Dahlen budou žít ve věčném 
přátelství.

Slovo závěrem…
Speciální díky patří Martinovi Chme-

linovi a Pepovi Koníčkovi, kteří se starají 
o fungování hospůdky a stadionu, bez 
jejichž pomoci by to bylo s chodem od-
díĺu velmi složité.

Dále patří velký dík všem sponzo-
rům, a to hlavně obci Vlčnov a panu Mi-
roslavu Pešlovi za dlouhodobou finanční 
podporu.

Za fotbalový oddíl TJ Vlčnov bych 
chtěl popřát všem krásné letní prázdni-

ny a na všechny už se budu těšit na pod-
zim v nové sezóně 2024/2025.

Jakub Tománek
předseda fotbalového oddílu TJ Vlčnov 
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Pavel Nevařil 
Vlčnovjanka a Filharmonie jeho osud

Známý muzikant, a hlavně kapelník skvělé slovácké muzi-
ky Vlčnovjanka Pavel Nevařil, se zamyslel nad svým životem 
a svou muzikantskou činností, která byla opravdu pestrá. Ve 
Vlčnovjance byl 46 let a dovedl ji až k profesionalizaci. O jeho 
muzikantském i soukromém životě bude řeč v tomto článku.

Světlo světa spatřil 13. května roku 1956 ve Vlčnově, ma-
lebné vesnici v srdci Moravského Slovácka. Jeho otec Pavel 
Nevařil, svým povoláním mědikovec, byl výborný vojenský 
muzikant. Hrál na tenor a trombón. Ve své době byl vyhle-
dávaný po celém okrese a širokém okolí. Z kapel lze vzpome-
nout na tehdy oblíbený jazzový orchestr „Strojař“ z Uherské-
ho Brodu, hostoval v několika dechových kapelách a prvních 
deset let hrál také v dechové hudbě Vlčnovjanka. Říkají, že 
Pavel talent podědil po otci. Jeho maminka Marie Nevařilová, 
pracovala v místním JZD. Hrála ochotnické divadlo ve Vlčno-
vě, kde se předvedla v několika rolích po boku výborného vlč-
novského herce Václava Klabačky. Starší sestra Marie hrála již 
v 17 letech také v ochotnickém divadle. Z počátku zpívala ve 
Vlčnovjance, později ji uváděla a vedla kroniku kapely. Mlad-
ší sestra Irena se hudbě nevěnuje. Jeho dětství a jeho vztah  
k hudbě silně ovlivnil otec. Ten ale neměl kvůli svým aktivitám 
na něho mnoho času. Bylo mu 11 let, když k nim tehdy přijel 
jeho bratranec Jožka Mlýnek muzikant ve Vlčnově. Naložil ho 
do sanitky (byl saniťák) a jel s ním do LŠU v Uherském Brodě. 
Jeho první učitel byl pan Vladimír Křepelka. Hru na baryton 
zvládal dobře a tak ho pan učitel brzy doporučil, aby studoval 
také hru na trombón. V následujícím roce již navštěvoval škol-
ní dechový orchestr. Pan učitel Křepelka byl hodně přísný, což 
všem později velmi prospělo. 

Jako děti musely doma hodně pracovat. Rodiče chovali 
doma domácí zvířectvo a práce na poli byla, hlavně přes léto, 
téměř každý den. Čas na hudbu si ale vždy našel. Rodina byla 
velmi nábožensky založená, do kostela chodil každou neděli.  
V zimě na roráty, kde předzpívával za doprovodu varhan žalmy 
a modlitby. Bohoslužby navštěvuje dodnes, dodávají mu víru, 
sílu a odhodlání překonávat uspěchané tempo dnešní doby. 
Babička si přála, aby šel studovat na kněze. Pokud by její přání 
splnil, slíbila, že mu koupí pionýra.

V roce 1971 už jeho rodiče spolu nežili. Jednou v pátek 
se otec dozvěděl v horní vlčnovské hospodě, že v pondělí se 
konají talentové zkoušky na konzervatoř v Kroměříži. Pavel  
o zkouškách nic nevěděl. Na druhý den mu přinesl noty, které 
hrával na vojně. Byly to árie z „Prodané nevěsty“, pro trombon 
velmi neobvyklá a náročná literatura. Měl jeden den na to, 
aby se skladby mohl naučit. Na zkoušky přijeli až na poled-
ne. Bylo již po zkouškách, když páni profesoři už odcházeli na 
oběd. Čekali na chodbě a vtom je spařil pan Jiří Bukač, jeho 
pozdější vynikající profesor. Otec mu vysvětloval, proč přijeli 
pozdě, ale on to nějak nechápal. Přes to všechno byl tak hod-
ný, že svolal do auly zpět celou komisi. Pavel pak absolvoval 
plnohodnotnou zkoušku intonace u klavíru, stupnice, etudy  
a přednes. Ze šesti trombonistů přítomných u zkoušek dopo-
ledne, nepřijala porota žádného z uchazečů. Za 14 dnů mu 
přišlo vyrozumění o přijetí na konzervatoř.

Již při vstupu do školy věděl, že přichází do velkého světa 
hudby. Pan profesor se mu plně věnoval. Měli spolu indivi-

duální výuku i o víkendech, což by dnes nepřipadalo v úva-
hu. Výuka trvala často i 4 hodiny. V té době cvičil na trombon  
5 hodin denně. Ve druhém ročníku ho přijali do symfonického 
orchestru konzervatoře, který se pod taktovkou profesora Ja-
roslava Hýla zúčastnil v roce 1975 světové soutěže orchestrů 
konzervatoří o cenu Herberta von Karajana v tehdejším Zá-
padním Berlíně. Orchestr obsadil 3. místo. Byl to tehdy vel-
ký úspěch kroměřížské konzervatoře a skvělá reprezentace 
Československé republiky. V orchestru hrál první trombón. 
Již v době studií ho zvali na hostování do orchestru brněnské 

Pavel Nevařil se svým pozounem
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konzervatoře, filharmonie Brno, Olomouce a několika dalších 
hudebních profesionálních těles. 

V roce 1974 tedy ve čtvrtém ročníku konzervatoře udělal 
konkurz do filharmonie v tehdejším Gottwaldově. Byla to pro 
něho jako studenta velmi náročná doba – spojení studia na 
konzervatoři s koncerty ve filharmonii mu umožnilo získat vel-
ké zkušenosti, které dodnes mnohonásobně zúročuje a za něž 
je velmi vděčný. Ve Filharmonii Bohuslava Martinů působil do 
roku 2020 tedy 45 let. V této dlouhé etapě jeho života hrál 25 
let první trombón a 5 let byl ve funkci vedoucího umělecké 
rady orchestru. Byly to tisíce koncertů doma i ve světě.  Nikdy 
nezapomene na měsíční turné v New Yorku, kde měli mezi  
jinými i sedm koncertů v Carnegie Hall, ale také vzpomíná na 
koncerty v Indii, v Jižní Korei a mnoha další městech po celé 
Evropě. Byly to úžasné zážitky a právem dnes může říct, že 
hudba se stala jeho životním posláním.

V roce 1977 úspěšně absolvoval konzervatoř na trombón 
ve třídě prof. Jaroslava Kummera a v témže roce se také ože-
nil. Kromě mnoha orchestrálních a sólových partů se mu stala 
osudnou skladba Václava Trojana „Žabák“ z filmu Císařův sla-
vík – sólo pro trombón a orchestr. Tuto skladbu uváděl s filhar-
monií na večerních koncertech, ale hlavně také na výchovných 
koncertech pro děti z celého Zlínského kraje. Skladba je velmi 
oblíbená, hraje se sordinou (dusítkem) a vydává zvuk žáby. 
Hrál ji asi 200 krát. Vždy po koncertě mu děti přinesly spous-
tu žabáků, které samy namalovaly. Ty pak byly vyvěšeny po 
chodbách Filharmonie. Bylo to velmi dojemné a dodnes má 
některé obrázky doma schované. Ne náhodou mu pak děti 
přezdívaly „žabák“. Tuto skladbu uváděl také na velkém kon-
certním turné filharmonie Bohuslava Martinů ve Španělsku 
jako přídavek za velkého aplausu po hlavním koncertě.

V roce 1990 založil s kolegy v orchestru žesťovou harmo-
nii, což je formace šesti předních hráčů filharmonie na žesťo-
vé nástroje. Hrát v tomto souboru je velmi náročné, neboť se 
interpretují skladby originální i transkripce od renesance až 
po současnost ve virtuózním podání, což vyžaduje od každého 
jednotlivého hráče velké odhodlání a dřinu. S harmonií absol-

vovali stovky koncertů doma, ve Francii, Německu, Rakousku, 
Indii, Jižní Koreji atd. Rovněž Česká filharmonie je zařadila do 
svého abonentního cyklu. Českou republiku reprezentova-
li také na světové výstavě Expo 2021 v Dubaji. Během roku  
absolvují také promoce na UTB ve Zlíně a Uherském Hradišti.

Důležitým mezníkem v jeho životě, a ne zrovna příjem-
ným, byla dopravní nehoda. V červnu roku 2006 jel na kole do 
Otrokovic, kde ho metr před moravním mostem srazilo auto. 
Řidič ujel a on zůstal ležet na cestě. Převezli ho do Zlína na 
chirurgii, kde mu šili 4 stehy na dolním rtu, což je rozhodující 
orgán pro hru na žesťové nástroje. Po dvou měsících zkoušel 
něco zahrát, ale marně. Jeho přesvědčení bylo, že svou kariéru 
asi ukončí. Za další měsíc se mu však ozval z nástroje první 
pazvuk. Začínal úplně od začátku, jako by na trombón nikdy 
nehrál.  Po půl roce mu sebedůvěra a odhodlání dodalo sílu 
dostat se znovu do kondice. Na stálý první trombón si už ale 
netroufl.

Velmi si váží ocenění primátora města Zlína, které mu udě-
lil v roce 2015 „za dlouholetou interpretaci vážné hudby, čímž 
se nesmazatelně zapsal do historie Filharmonie Bohuslava 
Martinů ve Zlíně“.

Dechovou hudbu Vlčnovjanka založil v roce 1977 vlčnov-
ský rodák – trumpetista Antonín Koníček, převážně z vlčnov-
ských amatérských muzikantů. Po jeho nástupu do Vlčnovjan-
ky v roce 1978 ho členové kapely zvolili Tondovým zástupcem. 
Postupně začali kapelu zkvalitňovat, protože do kapely byli 
pozváni jeho kolegové, výborní trumpetisté z filharmonie, 
nejdříve Jožka Jurčeka, později také Ladislav Čada, Vladimír 
Češek a někteří další kolegové. Kapela šla hodně kvalitativně 
nahoru. Netrvalo dlouho a podstoupili zkoušky do brněnské 
agentury a později pak na Pragokoncert. V roce 1985 byla na-
točena první LP deska, jediná pod vedením Antonína Koníčka. 
Následovala řada vystoupení doma i v zahraničí (Holandsko, 
Německo, Francie, Rakousko).

Po odchodu Antonína Koníčka v prosinci roku 1989 ho  
kapela jednohlasně zvolila do čela muziky. V roce 1990, po re-
voluci, se spousta věcí změnila. Rušily se kulturní akce, měnily 

Vlčnovjanka a kapelník Pavel Nevařil
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se kontakty, zanikaly agentury i kapely. Nezbylo jim, než se do 
toho s vervou pustit sami.  Pavel se narodil ve znamení býka,  
a když si něco zamane, tak to udělá. Nová doba přinesla i velké 
nároky na uměleckou úroveň, program, organizaci a vedení 
kapely. Intenzivně kapela zkoušela, což se na muzice brzy zna-
telně projevilo. V té době mnoho kapel takzvaně stálo. Rozho-
dl se, že ve Vlčnovjance tuto klíčovou situaci bude řešit sám. 
Vzdělával se v manažerském oboru a vyplatilo se. Rozjížděl 
se po vlastech českých, což brzy přinášelo ovoce. Vzalo mu 
to hodně času, když cesty někdy trvaly i celý týden. Měsíčně 
bylo někdy i sedm vystoupení. Se zpěvákem Jožkou Malinou 
(tehdy jeho pravou rukou) se vydávali do domovů známých 
autorů tohoto žánru Jožky Konečného, Blahoslava Smišovské-
ho, Václava Maňase ml., M. R. Procházky, Zdeňka Gurského  
a dalších. Často s nimi u klavíru studovali nové skladby a ná-
sledně pak premiérově natáčeli a uváděli na vystoupeních. 
Tímto počinem udávali nový směr, neboť později tyto skladby 
zařazovaly do svého repertoáru mnohé další kapely tohoto 
žánru. Paradoxně jim tato doba i trochu nahrála, neboť vše-
obecně bylo na kulturu extrémně málo peněz. Díky novým 
skladbám a sponzorům během 2 let natočili 3 CD, z toho  
2 v Praze a jednu v rakouském Grazu, v německém jazyce.  
Na cestě do podvědomí lidí jim velmi pomohl televizní pořad 
situovaný ve vlčnovských búdách v roce 1992, několik rozhla-
sových pořadů a rozhovorů a také televizní reklama na jejich 
novou nahranou píseň „O našej zemi“ která v té době stála 
250 tisíc korun a zaplatil ji tehdy jejich vydavatel agentura 
„Delfa“. To bylo na tu dobu velmi neobvyklé.

V repertoáru kapely můžeme v součastné době najít kro-
mě polek a valčíků také hudbu taneční, filmovou a muzikálo-
vou v moderních bigbandových aranžích se skvělými sólovými 
výkony jednotlivých hudebníků.

Během 45 let se Vlčnovjanka vypracovala mezi nejlepší 
tělesa tohoto hudebního žánru nejen svého kraje ale i celé 
České republiky a řadí se tak mezi přední malé dechové or-
chestry 21. století. Kapela natočila celkem 11 hudebních nosi-

čů, 3 DVD. Pravidelně je uváděna v rozhlasových a televizních 
pořadech. V současné době absolvují asi 35 vystoupení ročně. 
Jsou to většinou koncertní vystoupení, významné festivaly 
tohoto žánru, plesy, různé komponované pořady a také Jízda 
králů Vlčnov, kde kapela hrála již 

44krát. 
Ze zakládajících členů zůstal už jenom Pavel. Velký dík  

patří všem, kteří se na letitém vývoji tohoto hudebního tělesa  
podíleli a podílí. Děkuje zpěváku Jožkovi Malinovi, kmenové-
mu autorovi, trumpetistovi Zdeňku Kučerovi, tubistovi Milo-
slavu Žváčkovi, všem zpěvákům a zpěvačkám. 

V posledních dvou letech prošla kapela poměrně značnou 
generační obměnou. Stojí také před nimi obnovení a zajištění 
krojového parku. Proto by byli velmi rádi, kdyby jim tuto situaci 
pomohla řešit obec Vlčnov, za což by byli velmi vděčni. Vlčno-
vjané dobře vědí, jak je kroj náročný. Rádi budou i po této strán-
ce důstojně reprezentovat Vlčnov a celou Českou republiku.  
V závěru roku 2023 se Pavel rozhodl, že jednu z funkcí v kapele 
opustí. Chce nahradit rodině čas, který jí v minulosti vzal, a ne-
bylo ho málo. Kdyby to byl post manažera, tak patrně kapela 
nebude mít kde hrát, a to by si Vlčnovjanka určitě nezaslouži-
la. Kapelníka nechtěl zpočátku také nikdo dělat. Koncem roku 
se sešli a kapelníka zvolili. Od 1. ledna 2024 stojí v čele Vlčno-
vjanky klarinetista Petr Novotný, který v kapele působí 10 let.                                                                                                                                      
Vlčnovjanka je v současné době téměř plně profesionální se 
zpěváky Stanislavem Hanákem, Mirkou Saňákovou a Jitkou 
Drulákovou. Pavel nyní v kapele působí v roli manažera, trom-
bonisty a sólisty. S Žesťovou harmonií pravidelně koncertuje  
a ve Filharmonii B. Martinů vystupuje občas jako host.

Od roku 1979 bydlí s rodinou v Otrokovicích. S manželkou 
Dagmar mají dvě dnes již dospělé děti, syna Vítka a dceru Alž-
bětu. Velkou radost mu dělají dvě vnoučata Tobiasek a Robi-
nek. Rodina byla a stále je mu velkou oporou, za což jí srdeč-
ně děkuje. Jeho velkou zálibou je zahrada v Napajedlech, kde 
mají malou vinici, sklípek a chatu. Rád chodí do těchto míst 
často pěšky a relaxuje jízdou na kole.

Antonín Zlínský

Vyznání Blahoslava Smišovského ke kapele Vlčnovjanka:

Dobrý den pěsničko, jsi pěknost, proto tě mám rád! Krásně 
svítíš ve dne i v noci.
V tvé křehkosti zpívají i ptáci – s tebou se mi radost vrací…
Ano, mám rád písně v podání Vlčnovjanky! Některé však zvláš-
tě – prostě více.
Vítám v nich moudřejší pohled a pochopení, to vám v odměnu 
přináší 
zkušenost uplývajícího času...
Ta Vaše muzika teď svítí plamenem vlídné svíce! Mohu si přát 
více…?
Tož společně přivoňme ROZMARÝNÁM
Snad v nich zas nesmělé jitro, do tváří nám dýchlo snem,
volných lesů a voňavých luk a mlčících vyznání…?
Kde je počátek vůní…? 

Váš Slávek Smišovský                   
Uherský Ostroh, máj 1998

 Pavel Nevařil - kapelník Vlčnovjanky, zpívá
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Nahlédnutí do nejstarších dějin obce
Letos je tomu již 760 let od prv-

ní dochované písemné zmínky o naší 
obci. V roce 1264 se tehdejší držitel 
Vlčnova Boreš z Rýzmburka rozhodl da-
rovat velehradskému klášteru 12 lánů 
ve Velké. (pravděpodobně se mohlo 
jednat o Velkou n. Veličkou). Na konci 
této darovací listiny je zaznamenáno, 
že byla vydána na rodinném statku ve 
Vlčnově. Je to jediná nejstarší dochova-
ná listina o naší obci. Jedná se tedy o již 
existujíci vesnici, jejíž počátek odborní-
ci odhadují kolem roku 1200.

Osídlení na vlčnovském katastru 
existovalo již od velmi dávných dob,  
o čemž svědčí i různé archeologické 
nálezy z jednotlivých lokalit ať už z ob-
dobí římského-germánského impéria 
či jiných kultur. Zdejší kraj hlavně mezi 
řekou Olšavou a Bílými Karpaty bylo 
území téměř neosídlené a stávalo se 
určitým nárazníkovým pásmem mezi 
Čechy a Uhry. Dokladem toho je i bitva, 
která se roku 1116 v blízkosti Vlčnova 
odehrála. Tehdy se na tomto území na-
zývaném Lucko (tzv. Lucká provincie) 
sešli k jednání český kníže Vladislav I. 
se svým uherským protějškem k po-
litickým jednáním, které se vyhrotilo  
v ozbrojený střet dvou vojsk, která oba 
panovníky doprovázela. Známý kroni-
kář Kosmas píše, že po bitvě zde leželo 
více zabitých Uhrů než v roce 995 při 
řece Lechu v Bavorech.

Nejen Boreš z Rýzmburka ale už 
i jeho předchůdci se pokoušeli tuto 
oblast kolonizovat a jak se v někte-

ré odborné literatuře uvádí, novými 
osadníky se stávalo převážně němec-
ké obyvatelstvo. Páni z Rýzmburka  
a Oseku, jak se nazývali, vlastnili totiž 
určitá panství i v severních Čechách.

Středem této Lucké provincie se 
po určitou dobu pravděpodobně stává 
Vlčnov a není vyloučeno, že při pobytu 
v tomto kraji sídlil Boreš z Rýznburka ve 
Vlčnově na svém sídle. Ovšem později 
upadl v nemilost krále Přemysla Otaka-
ra II. a za údajnou zradu měl být popra-
ven. Vlčnov se tak stal zeměpanským 
majetkem. Co se stalo s jeho rodovým 
sídlem, nevíme. První přímá zmínka  
o vlčnovské tvrzi pochází z roku 1413  
i když se o ní i nepřímo mluví už v roce 
1264, jako o rodinném sídle. Vlčnov se 
pak stal na nějakou dobu majetkem 
královského města Uherského Brodu, 
ovšem ne nadlouho. Moravský mar-
krabě Jošt udělil Vlčnov v tzv. léno, pá-
nům z Kravař zvaných také z Plumlova. 
Ti jej však prodali pánům z Lipiny, kteří 
sem přenesli své sídlo a začali se psát –  
z Vlčnova. Tento rod se postupem času 
domohl určitého jmění. 

Proto také Arkleb z Vlčnova se svým 
synem Burianem koupili ves Němčí 
(dolní), které pak bylo na nějakou dobu 
připojeno k vlčnovské farnosti. V roce 
1449 přikoupili i hrad Světlov. Určité 
hmotné výhody si zajistili také za husit-
ských válek na straně Zikmundově. 

V roce 1466 Vlčnov přechází do ma-
jetku Jindřicha z Lipé ovšem po nějaké 
době jej potomci Arkleba z Vlčnova zís-

kávají zpět. Jedním z držitelů Vlčnova 
byl koncem 15. století i Jan Polomec  
z Polomě, který měl časté spory se 
svým sousedem ve Veletinách Petrem 
Haugvicem z Biskupic.  Převážně se 
jednalo o sporné hranice, krádeže ovcí 
či osobní záležitosti poddaných. V roce 
1485 došlo ve vlčnovské krčmě dokon-
ce k ozbrojenému střetnutí mezi pod-
danými obou vesnic. 

Jistý Ondráček z Veletin přišel se 
čtyřmi ozbrojenci, pravděpodobně slu-
žebníky z tvrze veletinského pána Petra 
Haugvice, do vlčnovské krčmy. Tehdy 
byl jeden z účastníků raněn a jeden 
zabit. Dalšího, jak stojí v listině psáno, 
zachránilo před úderem mečem bidlo 
visící napříč krčmou. Je to také nejstar-
ší písemná zmínka o krčmě čili hostinci, 
který stával i v dalších staletích v mís-
tech dnešního obecního úřadu, a to až 
do poloviny 20. století, z kterého se do-
chovaly pouze sklepy. 

Za zmínku stojí, že rod pánů z Vlč-
nova vymřel roku 1552 po meči a na 
dvě dcery posledního z vlčnovských 
pánů nás upomíná pouze němý svě-
dek těchto dob. Je to starý kamenný 
erb Kateřiny z Vlčnova vytesaný nad 
jedním z bočních vchodů zámku No-
vého Světlova s letopočtem 1555.  
V přízemní síni malenovického hradu se 
nachází pozdně gotický portál nesoucí 
erb Magdaleny z Vlčnova (vodorovný 
pruh na štítě). Přestože tento rod už od 
roku 1518 Vlčnov nevlastnil, přídomek 
„z Vlčnova“ však ještě dlouho používal.  

Tvrz ve Vlčnově stávala na návrší 
naproti kostela na místě dneska na-
zývaném Vala, které v původní podo-
bě před zavezením žlebu mezi školou  
a kostelem vytvářelo hlubokou ostroži-
nu s poměrně výhodnými strategický-
mi podmínkami (roku 1948 byla tato 
prohlubeň zasypána až po Sokolovnu). 
Toto místo bylo takto ohraničeno ze 
všech stran s tou nejpříkřejší do Rybář. 
Jak zaznamenal historik a archeolog dr. 
Jan Pavelčík bylo v těchto místech ně-
kdy koncem 19. století nalezeno větší 
množství různých předmětů značné-
ho stáří, které skončily neznámo kde. 
Mohlo se tady jednat o rok 1868, kdy 
bylo toto místo rozparcelováno a roz-
prodáno ke stavbě domků. 

O tom, že Vala byla vyšší, dokládá  
i starý obecní záznam kde je doslovně 
psáno: „...zůstává uprostřed obce pa-
hrbek, jež by se mohl od občanů roz-

Zápis z vyšetřování konfliktu mezi vlčnovskými a veletinskými poddanými z roku 1485
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vésti, a to urovnané místo by se mělo  
v chalůpky prodati.“ 

Na staré mapě z roku 1765 je toto 
místo znatelné pouze jako návrší, na 
kterém stával jen dřevěný kříž. Zajíma-
vá je i vzpomínka Jana Janče (novinář 
a spisovatel 1866 až 1928), kde vzpo-
míná na své dětství, kdy jako kluci na 
tomto místě nacházeli lidské ostatky. 
Údajně i později při stavbě jednoho  
z domů byl učiněn podobný nález.

Druhá lokalita, která se uvádí také 
jako jedno z míst případné tvrze je Hra-
dištěk. Při povrchovém výzkumu zde 
byly nacházeny keramické úlomky z 12. 
až 13. století, což by o určitém osídle-
ní nasvědčovalo. Pravděpodobný vznik 
tohoto sídla podle odborníků spadá 

někdy ke konci husitských válek, avšak 
nemělo dlouhého trvání. Tato tvrz 
měla zaniknout za česko-uherských 
válek koncem 15. století. Při stavbě 
sportovního stadionu v roce 1971 byly 
odkryty základy obydlí, které odborní-
ci z uherskobrodského muzea odhadli 
asi do 13. až 14. století. Nález byl však  
v těchto místech ojedinělý a tím i ne-
příliš významný. Několik podobných 
nálezů z tohoto období bylo objeveno 
i přímo v obci. Posledním z nich bylo 
odkrytí zahloubeného obydlí se zbytky 
keramiky v roce 2012 u domu č. 742 
vedle obecního úřadu.

V pozdější dobách byla zástavba 
obce situována dvouřadovou ulicí a to 
od č. 1 (za dolním pohostinstvím) až 

po č. 90 na horním konci. Dále pak po 
druhé straně od č. 90 na dolní konec 
po č. 161. Mimo obec byl pouze vrch-
nostenský dvůr (č. 52 a 5) a vodní mlýn  
č. 162. Další zástavba v obci probíhala 
až někdy od poloviny 18. století. Horní 
a dolní chalúpky atd.

Je to jen stručný pohled do prvních 
dějin Vlčnova, které nejsou tak bohaté 
na dochované archivní materiály jako  
z pozdějšího období. Ty jsou pak spjaty 
s dvěma rody, a to pánů z Kunovic a ná-
sledně i z Kounic. Ale to už je zase jiná 
kapitola.

   Pavel Bravenec

Zpracováno na základě archivních  
dokumentů a regionální literatury

 Městský úřad Uherské Hradiště 
 Odbor stavebního úřadu a životního prostředí 
 Odloučené pracoviště: Protzkarova 33 
 

 
 

Masarykovo náměstí 19 T  +420 572 525 111  IČ 00291471 Č.Ú. 19–1543078319/0800 1/1 

686 01 Uherské Hradiště  E  epodatelna@mesto-uh.cz  DIČ CZ00291471 DS ef2b3c5 

www.mesto-uh.cz 

 

 
 
Ostrožská jezera nejsou určena k rekreaci a koupání 
 
 
Blíží se čas letních prázdnin, dovolených a období dnů plných slunce a vysokých teplot, kdy množství lidí 
vyhledává trávení volného času u vody. Velmi oblíbeným místem, situovaným uprostřed Slovácka, se 
postupně stala oblast štěrkových jezer u Ostrožské Nové Vsi a Uherského Ostrohu.  

V této souvislosti vodoprávní úřad Městského úřadu Uherské Hradiště všechny návštěvníky Ostrožských 
jezer důrazně upozorňuje, že tato oblast slouží jako zásobárna pitné vody pro převážnou část obyvatel 
okresu Uherské Hradiště. Z důvodu preventivního zajištění ochrany tak významného vodního zdroje, odbor 
životního prostředí Magistrátu města Zlín vydal dne 28. 1. 2021 opatření obecné povahy o stanovení změny 
ochranného pásma II. stupně vodního zdroje Ostrožská Nová Ves pod č. j. MMZL 72042/2019 OŽPaZ-99 s 
účinností od 12. 2. 2021. Tímto správním aktem stanovil rozsah ochranného pásma a činností, které by 
mohly vést k ohrožení tohoto vodního zdroje, a které jsou zde proto zakázány.  Mezi stanovené zákazy mj. 
patří vjezd motorovými vozidly, táboření a stanování, provozování vodních sportů, ale i koupání osob a 
zvířat. Z Ostrožských jezer je ke koupání určeno pouze přírodní koupaliště Albatros. 

Uvedená omezení jsou ze strany veřejnosti často přijímána s nepochopením a stanovenou ochranu vodního 
zdroje vnímají lidé jako příliš přísnou. Vodoprávní úřad přesto považuje za vysoce žádoucí, aby snaha o 
uchování jakosti a vydatnosti pitné vody z tohoto jedinečného zdroje, jakým Ostrožská jezera jsou, měla u 
veřejnosti do budoucna mnohem vyšší prioritu, než je zábava u vody.  

Vodoprávní úřad Městského úřadu Uherské Hradiště 
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     Odjezdy linkových autobusů IDZK
        IDZK bus departures in selected directions

Směr
Direction

353
>2<
X

4:39u
Směr
Direction

353 353 353 353 353 353 353 353 353 353 353 353 353 353
>2< >2< >2< >2< >2< >2< >2< >2< >2< >2< >2< >2< >2< >2<
X X Xca X X X Xbi X 6+ 6+ 6+ 6+ 6+ 6+

4:39u 5:51 7:00 11:01 13:02 13:46 15:23 21:01 5:02u¹ 6:55 10:36 12:36 14:16 16:28
Směr
Direction

351 351 351 351 351 351 351 351 351 351 351 351 351 351 351 351 351
>2< >2< >2< >2< >2< >2< >2< >2< >2< >2< >2< >2< >2< >2< >2< >2< >2<
X X X X X X X Xci X X X X 6+ 6+ 6+ 6+ 6+

4:43 5:08 5:51 6:54 9:18 11:18 12:58 14:30 15:43 17:18 19:18 21:08 5:17 6:57 10:35 12:57 16:47
Směr
Direction

353 351 353 351 353 353 351 353 351 353 353 351 351 353 353 353 351 353 353 353 351
>2< >1< >2< >1< >2< >2< >1< >1< >1< >2< >2< >1< >1< >2< >2< >2< >1< >2< >2< >2< >1<
X X X X Xca Xba Xca Xca X X X Xca Xba X 6+ 6+ 6+ 6+ 6+ 6+ +

4:39u 4:57 5:51 6:28 7:00 7:00 7:04 7:24u² 9:34 11:01 13:02 13:34 13:34 13:46 5:02u¹ 6:55 9:00 10:36 12:36 14:16 14:23
351 353 351 353 353 351 353
>1< >2< >1< >1< >2< >1< >2<
Xca Xbi Xci X X 6de 6+

14:40 15:23 15:34 17:31u³ 21:01 14:23 16:28
Směr
Direction

353 353
>2< >2<
X 6+

4:39u 5:02u¹
Směr
Direction

353 351 351 351 353 351 353 353 351 353 351 351 353 353 353 351 353 351 351 353 353
>2< >2< >2< >2< >2< >2< >2< >2< >2< >2< >2< >2< >2< >2< >2< >2< >2< >2< >2< >2< >2<
X X X X X X Xca Xba X X X X X X 6+ 6+ 6+ 6+ 6+ 6+ 6+

4:39u 4:43 5:08 5:51 5:51 6:54 7:00 7:00 9:18 11:01 11:18 12:58 13:02 13:46 5:02u¹ 5:17 6:55 6:57 10:35 10:36 12:36
351 353 351 351 351 353 351 351 353 353 351
>2< >2< >2< >2< >2< >2< >2< >2< >2< >2< >2<
Xci Xbi X X X X X 6+ 6+ 6+ 6+

14:30 15:23 15:43 17:18 19:18 21:01 21:08 12:57 14:16 16:28 16:47
Směr
Direction

353 351 351 351 353 351 351 351 353 353 351 353 351 351 353 351 353 351 351 353 353
>2< >2< >2< >2< >2< >2< >2< >2< >2< >2< >2< >2< >2< >2< >2< >2< >2< >2< >2< >2< >2<
X X X X X X Xca X Xca Xba X X X X 6+ 6+ 6+ 6+ 6+ 6+ 6+

4:39u 4:43 5:08 5:51 5:51 6:19 6:40 6:54 7:00 7:00 9:18 11:01 11:18 12:58 5:02u¹ 5:17 6:55 6:57 10:35 10:36 12:36
353 353 351 353 351 351 351 351 353 351 351 353 353 351
>2< >2< >2< >2< >2< >2< >2< >2< >2< >2< >2< >2< >2< >2<
X X Xci Xbi X X X X X X 6+ 6+ 6+ 6+

13:02 13:46 14:30 15:23 15:43 16:28 17:18 19:18 21:01 21:08 12:57 14:16 16:28 16:47
Směr
Direction

353 351 353 353 351 353 351 351 351 351 351 351 353 351 351 351 353 351 351
>1< >1< >1< >1< >1< >1< >1< >1< >1< >1< >1< >1< >1< >1< >1< >1< >1< >1< >1<
Xci X Xca X X X X X X X X X X X 6+ 6+ 6+ 6+ 6+
5:23 6:43 7:24u² 10:22 11:11 11:27 12:26 15:14 16:15u⁴ 16:57 18:46 20:27 22:48 23:10 6:48 11:53 15:02 16:38 19:33

Směr
Direction

353 351 351 351 353 353 351 353 351 353 351 353 351 351 351 351 353 353 351 353 351
>1< >1< >1< >1< >1< >1< >1< >1< >1< >1< >1< >1< >1< >1< >1< >1< >1< >1< >1< >1< >1<
Xci X X Xca Xca X X X X X X X X X 6+ 6+ 6+ 6+ 6+ 6+ 6+
5:23 6:28 6:43 7:04 7:24u² 10:22 11:11 11:27 12:26 15:10 15:14 15:54 16:15u⁴ 16:57 6:48 11:53 12:06 15:02 16:38 19:24 19:33
353 351 353 351 353 351
>1< >1< >1< >1< >1< >1<
X X X X X X

17:31u³ 18:46 19:29 20:27 22:48 23:10

Spoje v systému IDZK jsou zajištěny dopravci ARRIVA Autobusy a.s. (ARR), ČSAD BUS Uherské Hradiště a.s. (UH), TQM-holding s.r.o. (TQM), Transdev Morava s.r.o. (TDM)
 a Z-Group bus a.s. (ZGR) a platí na nich tarifní podmínky IDZK. Kompletní jízdní řády jsou vyvěšeny ve vitríně nebo na webu www.idzk.cz / Full schedule and routing information at www.idzk.cz
Údaje o spojích: Číslo linky, >Číslo stanoviště<, Časová omezení, Čas odjezdu / Trip info: Line number, >Platform<, Restriction, Departure time           Date format: DD.MM.YYYY

351 353
Linkové vedení / Routing

Uherské Hradiště-Vlčnov-Uherský Brod Hluk-Vlčnov-Uherský Brod

ci – nejede / not in service on 01.07.2024–30.08.2024 de – nejede / not in service on 06.07.2024,28.09.2024
u – Pokračuje jako l. 346 spoj 1 / continues to: Hluk, hostinec u¹ – Pokračuje jako l. 321 spoj 201 / continues to: Uherský Brod, Slovácké strojírny
u² – Pokračuje jako l. 351 spoj 59 / continues to: Uherský Brod, dopravní terminál u³ – Pokračuje jako l. 351 spoj 67 / continues to: Uherský Brod, dopravní terminál
u⁴ – Pokračuje jako l. 355 spoj 37 / continues to: Boršice u Blatnice, pošta

Informace a legenda / Information and legend IDZK.info (online)
X – jede v pracovní dny / in service on workdays only 6 – jede v sobotu / in service on Saturdays only
+ – jede v neděli a ve státem uznané svátky / in service on Sundays and public holidays only ba – jede / in service on 01.07.2024–30.08.2024,29.10.2024–30.10.2024
bi – jede / in service on 01.07.2024–30.08.2024 ca – nejede / not in service on 01.07.2024–30.08.2024,29.10.2024–30.10.2024

Vlčnov, horní konec
Pracovní dny / Workdays Víkendy, svátky / Weekends, public holidays

Vlčnov, sokolovna
Pracovní dny / Workdays Víkendy, svátky / Weekends, public holidays

Uherské Hradiště
Pracovní dny / Workdays Víkendy, svátky / Weekends, public holidays

Uherský Brod
Pracovní dny / Workdays Víkendy, svátky / Weekends, public holidays

Uherský Brod, Slovácké strojírny
Pracovní dny / Workdays Víkendy, svátky / Weekends, public holidays

Veletiny
Pracovní dny / Workdays Víkendy, svátky / Weekends, public holidays

Vlčnov, Araver
Pracovní dny / Workdays Víkendy, svátky / Weekends, public holidays

Hradčovice
Pracovní dny / Workdays Víkendy, svátky / Weekends, public holidays

Hluk
Pracovní dny / Workdays Víkendy, svátky / Weekends, public holidays

Vlčnov, křižovatka
| IDZK – Integrovaná doprava Zlínského kraje | KOVED – Koordinátor veřejné dopravy Zlínského kraje, s.r.o. | Podvesná XVII 3833, 760 01 Zlín | Platí od 09.06.2024 do 14.12.2024 / Valid from 09.06.2024 to 14.12.2024
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     Odjezdy linkových autobusů IDZK
        IDZK bus departures in selected directions

Směr
Direction

353
>2<
Xbi
5:23

Směr
Direction

353 353 353
>2< >2< >2<
X X X

6:38 12:35 15:12
Směr
Direction

351 351 351 351 351 353 353 351 353 351
>1< >1< >1< >1< >1< >1< >1< >2< >1< >1<
X X X Xca Xca X X X X X

4:49 4:59 6:32 7:08 7:32 13:14 14:44 14:57u¹ 15:37 17:37
Směr
Direction

351 351
>2< >2<
X X

14:57u¹ 16:24
Směr
Direction

353 351 353 353 351
>2< >2< >2< >2< >2<
Xbi Xba X X X
5:23 6:49 12:35 15:12 16:24

Směr
Direction

353 351 353 353 351
>2< >2< >2< >2< >2<
Xbi Xba X X X
5:23 6:49 12:35 15:12 16:24

Spoje v systému IDZK jsou zajištěny dopravci ARRIVA Autobusy a.s. (ARR), ČSAD BUS Uherské Hradiště a.s. (UH), TQM-holding s.r.o. (TQM), Transdev Morava s.r.o. (TDM)
 a Z-Group bus a.s. (ZGR) a platí na nich tarifní podmínky IDZK. Kompletní jízdní řády jsou vyvěšeny ve vitríně nebo na webu www.idzk.cz / Full schedule and routing information at www.idzk.cz
Údaje o spojích: Číslo linky, >Číslo stanoviště<, Časová omezení, Čas odjezdu / Trip info: Line number, >Platform<, Restriction, Departure time           Date format: DD.MM.YYYY

351 353

Informace a legenda / Information and legend IDZK.info (online)
X – jede v pracovní dny / in service on workdays only ba – jede / in service on 01.07.2024–30.08.2024,29.10.2024–30.10.2024
bi – jede / in service on 01.07.2024–30.08.2024 ca – nejede / not in service on 01.07.2024–30.08.2024,29.10.2024–30.10.2024
u¹ – Pokračuje jako l. 353 spoj 25 / continues to: Uherský Brod, dopravní terminál

Linkové vedení / Routing

Uherské Hradiště-Vlčnov-Uherský Brod Hluk-Vlčnov-Uherský Brod

Uherský Brod
Pracovní dny / Workdays Víkendy, svátky / Weekends, public holidays

Vlčnov, Araver
Pracovní dny / Workdays Víkendy, svátky / Weekends, public holidays

Vlčnov, horní konec
Pracovní dny / Workdays Víkendy, svátky / Weekends, public holidays

Vlčnov, sokolovna
Pracovní dny / Workdays Víkendy, svátky / Weekends, public holidays

Hluk, hostinec
Pracovní dny / Workdays Víkendy, svátky / Weekends, public holidays

Hluk, Autopal
Pracovní dny / Workdays Víkendy, svátky / Weekends, public holidays

Vlčnov, Brodská
| IDZK – Integrovaná doprava Zlínského kraje | KOVED – Koordinátor veřejné dopravy Zlínského kraje, s.r.o. | Podvesná XVII 3833, 760 01 Zlín | Platí od 09.06.2024 do 14.12.2024 / Valid from 09.06.2024 to 14.12.2024
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